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Liebe Bootssportfreunde!

Dieser Katalog zeigt Ihnen das gesamte GRABNER Boots-, Zubehör 
und Schwimm westen-Programm. Um rasch gelesen werden zu kön-
nen, wurden die Texte kurz gehalten. Wenn Sie mehr zu den einzel-
nen Produkten wissen möchten, können Sie alles nachlesen und 
Filme ansehen auf: www.grabner.com

ABENTEUER AM WASSER
Adventure on water

Dear boat sports enthusiasts!

This catalogue shows you the entire selection of GRABNER boats,
accessories and life vests. We kept the texts as short as possible to
facilitate reading. If you want to learn more about a particular 
product, you can read it all and watch movies on: www.grabner.com

nur in Deutsch erhältlich
only available in German



+ Jedes Bootsmodell modern präsentiert
 Vereinfachte Übersicht auf einer Seite pro Modell 

mit genauer Beschreibung, Bildern, Videos, pas-
sendem Zubehör, ...

+ Alles an einem Ort vereint
 Grabner Boote, HAPPY CAT, Community-Forum 

mit Gebrauchtboot-Börse und Webshop – alles 
zusammen auf www.grabner.com

+ Bootsfi nder
 Das passende Boot fi nden und mit anderen 

Modellen vergleichen

+ Händlersuche
 Gezielte Suchfunktion mit Postleitzahl, Filter 

und Landkarte

+ NEWSROOM
 Interessante Informationsbeiträge und 

Veranstaltungs-Berichte

+ Modern presentation of every boat model  
Each page presents a model as a simplifi ed overview 
with a detailed description, pictures, videos, 
matching accessories, etc.

+ Everything in one place
 Grabner boats, HAPPY CAT, a community forum to trade 

used boats and a web shop – everything together on 
www.grabner.com

+ Boat search
 Find a suitable boat and compare it 

to other models

+ Retailer search
 Targeted search function including postcode, 

fi lter and map

+ NEWSROOM
 Interesting contributions of information 

and event reports

www.grabner.com
Um Sie bei der Information über Grabner Boote und der Entscheidung für das richtige Boot perfekt zu unterstützen, haben wir unsere Website komplett überarbeitet und 
für mobile Endgeräte optimiert. Auf www.grabner.com finden Sie neben sämtlichen Bootsmodellen das komplette Zubehör, wertvolle Zusatzinformationen, Berichte, 
Bootsfinder, Händlersuche, ... Über den integrierten Online-Shop können Sie Ihre ausgewählten Produkte sofort und unkompliziert kaufen.

We have fully revamped our website and optimised it for mobile devices to provide you with the best possible support and information on Grabner boats and to help you find 
the right boat. On www.grabner.com, you can find all boat models, the complete range of accessories, valuable additional information, reports, boat search, retailer search … 
You can also buy your selected products immediately and easily through the integrated online shop.

Modern presentation of every boat model  
Each page presents a model as a simplifi ed overview 
with a detailed description, pictures, videos, 

 Grabner boats, HAPPY CAT, a community forum to trade 
used boats and a web shop – everything together on 

 Targeted search function including postcode, 

 Interesting contributions of information 

You can also buy your selected products immediately and easily through the integrated online shop.

Log in and check out!
NOW ONLINE
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  1  |   Unschlagbare Qualität – Premium Weltmarktführer  |  Unbeatable quality – premium global market leader

  2  |   Umweltfreundlich und nachhaltig  |  Environmentally friendly and sustainable

  3  | 100 % handgefertigt in Österreich  |  100 % handmade in Austria

  4  | Kundenservice – nie alleine gelassen!  |  Customer service – you are never alone!

  5  | Maximale Sicherheit und Stabilität  |  Maximum safety and stability

  6  | Wertbeständig und preiswert  |  Most lasting and economic 

  7  |   Vielseitig – paddeln, rudern, Motor  |  Versatile – paddles, oars, motor

  8  | Großzügig bemessen – besonders bequem  |  Generous dimensions – very spacious

  9  | Kleinstes Packmaß - einfacher Transport  |  Smallest packing size – easy transport

10  |   7 Jahre Bootshaut-, 2 Jahre Total-Garantie  |  7 year warranty on the boat-skin and 2 years total warranty

Nothing but the BEST
Lieber gleich das BESTE

Ihre 10 GRABNER Vorteile  |  Your 10 GRABNER Advantages

Beim Wassersport darf man sich auf keine halben Sachen einlassen! Wenn man die Freizeit am Wasser wirklich genießen möchte, ist das 
Beste gerade gut genug. Freude an der Funktion, das beruhigende Gefühl von Sicherheit und die Garantie das Beste für sein Geld bekommen 
zu haben. DAS SIND PRODUKTE VON GRABNER. Der Kauf eines Bootes ist eine Entscheidung, die für viele Jahre richtig sein soll.

At the water sports no-one should do things by halves! If one really wants to enjoy his spare time on the water only the best is good enough.
Joy with the function, the feeling of security and the guarantee to have the best product. THIS IS WHAT GRABNER PRODUCTS ARE ABOUT. 
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   Echter GUMMI statt Plastik  |  Real RUBBER instead of plastic 

   Nachwachsender Kautschuk  |  Renewable rubber

   Unübertroffene Lebensdauer  |  Unsurpassed service life

   Reparieren statt wegwerfen  |  Repair instead of throwing away

   0 % PVC / 0 % Weichmacher / 0 % Chlor  |  0 % PVC / 0 % plasticisers / 0 % chlorine 

   100 % recyclebar  |  100 % recyclable

   Hergestellt in der EU  |  Made in the EU

Sustainable and environmentally aware
NACHHALTIG und UMWELTBEWUSST

Beim Bootssport sind wir auf eine intakte Umwelt angewiesen. Der europäische Markt wird in den letzten Jahren von asiatischen Billigbooten aus 
Plastik überschwemmt, die viele Nachteile mit sich bringen. Diese Boote belasten schon in der Herstellung die Umwelt, haben eine kurze Lebensdauer, 
keine Reparaturmöglichkeit und landen unverrottbar am Sondermüll. Umweltschutz und Nachhaltigkeit sind bei der Herstellung von GRABNER Booten 
die wichtigsten Themen für die Zukunft. Die Bootshaut wird von CONTINENTAL Deutschland aus nachwachsendem Kautschuk hergestellt und die 
Boote in Österreich von Hand fertiggestellt. Durch die nachhaltige Herstellung in der EU und eine wesentlich länger Haltbarkeit sind GRABNER Boote, 
gemessen an der Nutzungsdauer, im Vergleich zu Billigbooten umweltfreundlicher und günstiger. 

When it comes to boating, we depend on an intact environment. In recent years, the European market has been fl ooded with cheap Asian boats made of 
plastic, which have many disadvantages. These boats pollute the environment already during production. They also have a short service life and cannot 
be repaired, thus ending up as hazardous waste that doesn‘t disintegrate. Environmental protection and sustainability are the top future priorities in the 
production of GRABNER boats. The boat-skin is made of renewable rubber by CONTINENTAL Germany and the boats are fi nished by hand in Austria. 
When one considers the sustainable production in the EU and the extreme durability of GRABNER boats, they are more environmentally friendly and 
economical in terms of service life when compared to cheap boats.

made in eu



ZUBEHÖRSET HYPE
1 Luftpumpe, 1 Doppelpaddel 4-teilig, 
1 Rucksack Größe 1, 1 Bootsleine 5 m, 
1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET HYPE
1 air pump, 1 double paddles 4-parts, 
1 back-pack, size 1, 1 boat line 5 m, 
1 litre boat care product

€ 330,-Photo: Steyr, Molln, Oberösterreich

KAJAK  |  KAYAK  |  Hype



HYPE

www.grabner.com 6  |  7

Der HYPE ist ein fantastisches Kurzkajak, für einfache Flüsse bis zu mittlerem Wildwasser. Das wasserdicht ge-
schlossene Verdeck mit Süllrand bietet einen trockenen Fahrkomfort. Der HYPE wird den hohen Anforderungen 
im Wildwasser gerecht: Durch einstellbare Schenkelgurte, Fußabstützung und Sitz-Fixierung werden Sie Eins 
mit dem Boot! Der ultimative Clou: Zusammengerollt hat der HYPE ein winziges Packmaß (70 x 35 x 15 cm) und 
kann leicht im Auto, Zug oder Flugzeug mitgenommen werden! 

The HYPE is a fantastic short kayak, for easy rivers up to medium whitewater. The waterproof closed deck with 
coaming offers a dry ride comfort. The HYPE meets the high demands of whitewater: With adjustable thigh 
straps, foot support and seat fastening, you become one with the boat! The ultimate advantage: rolled up the 
HYPE has a tiny packing size (70 x 35 x 15 cm) and can be easily carried in a car, train or plane!

Länge | Length  ................ 245 cm

Breite | Width  .................. 86 cm

Gewicht | Weight  ............. 13,5 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 90 kg

HYPE  |  € 1.750,-

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 
1 Buggriff, 1 Heckgriff, 10 D-Ring-Beschläge, 
1 Sitz,  2 Schenkelgurte, 1 Fußabstützung, 
2 Querstreben, 1 Süllrand, 1 Überdruckadapter,  
1 Reparaturset, 1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 1 bow handle, 
1 stern handle, 10 stainless steel D-rings, 
1 seat, 2 thigh-belts, 1 foot support, 2 cross-
bars, 1 coaming, 1 pressure relief adapter, 
1 repair kit, 1 owners manual



ZUBEHÖRSET TRAMPER
1 Luftpumpe, 2 Doppelpaddel 3-teilig, 
1 Packsack Größe 1, 1 Bootsleine 5 m, 
1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET TRAMPER
1 air pump, 2 double paddles 3-parts, 
1 pack-sack, size 1, 1 boat line 5 m, 
1 litre boat care product

€ 275,-Photo: Almsee, Oberösterreich

KAJAK  |  KAYAK  |  Tramper



TRAMPER
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TRAMPER – das Einsteigerboot für Paddelanfänger ist ideal für Tagestouren auf ruhigen 
Flüssen oder Seen, wo Spaß und Erholung im Vordergrund stehen. Sehr fl ach und kippsicher, 
bietet der TRAMPER größte Innenbreite und ist dabei so leicht und klein verpackt, dass er 
locker überall mitkommt – im Auto, Bus oder Bahn, auf dem Motorrad und im Wohnwagen! 
Genau richtig für Urlaubs-, Camper- und Tramper-Träume … 

TRAMPER – This entry-level boat for paddling novices is ideal for day trips on quiet rivers and 
lakes, where the main point is to relax and have fun. The TRAMPER is extremely fl at and stable 
and offers a large inside beam and yet extremely light. Thanks to its small packing size, you 
can take it anywhere with you – in the car, bus, train, motor bike and in the motorhome! It is 
just perfect for anyone who never stops dreaming of holidays, camping, tramping… 

Länge | Length  ................ 400 cm

Breite | Width  .................. 90 cm

Gewicht | Weight  ............. 14,5 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 200 kg

TRAMPER  |  € 1.650,-

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 
1 Buggriff, 1 Heckgriff, 6 D-Ring-Beschläge, 
2 Kajaksitze, 1 Niro Heck-Einsteckteil, 
1  Überdruckadapter, 1 Reparaturset, 
1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 1 bow handle, 
1 stern handle, 6 stainless steel D-rings, 
2 kayak seats, 1 stailness steel stern bracket, 
1 pressure relief adapter, 1 repair kit, 
1 owners manual

Länge | Length  ................ 400 cm

Breite | Width  .................. 90 cm

Gewicht | Weight  ............. 14,5 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 200 kg

TRAMPER  |  € 1.650,-



KAJAK  |  KAYAK  |  Holiday 2  |  Holiday 3

ZUBEHÖRSET Professional
1 Luftpumpe, 2 Doppelpaddel 3-teilig, 
1 Rucksack Gr. 1, 1 Steuervorrichtung, 
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET Professional
1 air pump, 2 double paddles 3-parts, 1 back-
pack size 1, 1 steering device, 1 boat line 5 m, 
1 litre boat care product

€ 425,-

ZUBEHÖRSET Standard
1 Luftpumpe, 2 Doppelpaddel 3-teilig, 1 Packsack Gr. 1, 
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET Standard
1 air pump, 2 double paddles 3-parts, 1 pack-sack size 1, 
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 275,-Photo: Offensee, Salzkammergut



HOLIDAY 2  |  HOLIDAY 3

Das HOLIDAY hat sich für leichtes Wasserwandern auf Seen, Flüssen und Küsten Jahrzehnte 
bestens bewährt. Es hat gute Gleit- und Fahreigenschaften und ein hohes Komfort- und Platzangebot. 
Das HOLIDAY 2 ist das ideale Urlaubsboot für 1 oder 2 Personen mit durchschnittlicher Größe und 
wenig Gepäck. Das HOLIDAY 3 bietet großzügig Platz für 2 große Personen, voluminöses Gepäck 
oder eine 3. Person.

For decades the HOLIDAY has proved to be a great performer for leisurely exploring lakes, rivers, 
and inshore coastal waters. It combines good hydrodynamic riding characteristics, roomy interior 
and comfort.  The HOLIDAY 2 is the ideal holiday boat for 1 or 2 person(s) of average statue and 
not too much luggage.The HOLIDAY 3 offersplenty of room for 2 large persons, plenty of luggage 
or a 3rd person. 

Länge | Length  ................ 395 cm

Breite | Width  .................. 75 cm

Gewicht | Weight  ............. 15,5 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 190 kg

HOLIDAY 2  |  € 1.950,-

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 
1 Bugschutzleiste, 2 Tragegriffe, 2 Treidelleinen, 
6 (8) Niro D-Ringe, 2 Kajaksitze, 2 Stemmbügel, 
1 Niro Heck-Einsteckteil, 1 Überdruckadapter, 
1 Reparaturset, 1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 1 bow reinforce-
ment rail, 2 handles, 2 safety and carrying lines, 
6 (8) stainless steel D-rings, 2 kayak seats, 
2 footrest-brackets, 1 stailness steel stern 
bracket, 1 pressure relief adapter, 1 repair set, 
1 owners manual

Länge | Length  ................ 500 cm

Breite | Width  .................. 75 cm

Gewicht | Weight  ............. 19,5 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 240 kg

HOLIDAY 3  |  € 2.250,-

www.grabner.com 1 0  |  1 1
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ZUBEHÖRSET ESCAPE 
1 Luftpumpe, 1 (2) Doppelpaddel 4-teilig,  
1 Rucksack Gr. 2 (ESC 1),1 Packtasche Universal 
(ESC 2), 1 Steuervorrichtung, 1 (2) Rückenstütz
lehnen, 1 (2) WW-Schürzen, 1 Bootsleine 5 m,  
1 Bootspflegemittel 1 Liter 

ACCESSORY SET ESCAPE
1 air pump, 1 (2) double paddle 4-parts,  
1 backpack size 2 (ESC 1), 1 pack-bag universal 
(ESC 2), 1 steering device, 1 (2) backrest,  
1 (2) aprons, 1 boat line 5 m, 1 litre boat care 
product

SET ESCAPE 1   € 515,-

SET ESCAPE 2   € 755,-

KAJAK  |  KAYAK  |  Escape 1  |  Escape 2 

( ) = ESCAPE 2Photo: Vis, Kroatien 



ESCAPE – Schnell und schnittig wie ein Hartschalenboot, dazu klein verpackt für Transport und Lagerung. Ein 
Kajak für Flüsse, Seen und Meer. Das serienmäßig geschlossene Verdeck mit Sitzluken bietet einen trockenen 
Fahrkomfort bei sportlichem Charakter. Dank reichlichem Stauraum eignet sich der ESCAPE auch für mehrtä-
gige Touren. Der schnittige Urlaubstraum aus dem Kofferraum, der auch im Zug- oder Fluggepäck Platz fi ndet. 
Aufpumpen und darauf abfahren – das universelle Reisekajak für viele Ziele.

ESCAPE - Fast and sleek like a hard shell boat, small packed for transport and storage. A kayak for rivers, lakes 
and the sea. The fully-closed deck with openings for the seats offers dry driving comfort with a sporty character. 
Thanks to ample storage space, the ESCAPE is also suitable for tours lasting several days. It is perfect for a 
dream adventure as it can be easily transported in the boot of your car, train or in the airplane. Just infl ate it and 
you are ready to go - the universal travel kayak for many destinations.

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 1 Bugschutzlei-
ste, 4 (2) Tragegriffe, 2 Treidelleinen, 4 (10) Lochbe-
schläge, 2 Steuerseilführungen, 3 (6) Niro D-Ringe, 
1 (2) Luftsitz, 4 Querstreben, 1 Stemmbügel, 1 Niro 
Heck-Einsteckteil, (1 Bugnetz,) 1 Mittelnetz 1 (2) Süll-
rand, 1 Überdruckadapter, 1 Reparaturset, 1 Eigner- 
Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 1 bow reinforcement rail, 
4 (2) carrying handles, 2 safety  + carrying lines, 4 (10) 
eyelet brackets, 2 steering line feeds, 3 (6) stainless 
steel D-rings, 1 (2) infl atable seat, 4 cross braces, 1 
footrest-bracket, 1 stainless steel stern bracket, 1 bow 
net, (1 centre net,) 1 (2)coaming, 1 pressure relief 
adapter, 1 repair set, 1 owners manual

www.grabner.comwww.grabner.com

ESCAPE 1   |  ESCAPE 2
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Länge | Length  ................ 420 cm

Breite | Width  .................. 75 cm

Gewicht | Weight  ............. 22 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 160 kg

ESCAPE 1  |  € 2.600,-

( ) = ESCAPE 2

Länge | Length  ................ 500 cm

Breite | Width  .................. 75 cm

Gewicht | Weight  ............. 28,5 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 200 kg

ESCAPE 2  |  € 3.300,-

 – Schnell und schnittig wie ein Hartschalenboot, dazu klein verpackt für Transport und Lagerung. Ein 
Kajak für Flüsse, Seen und Meer. Das serienmäßig geschlossene Verdeck mit Sitzluken bietet einen trockenen 

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 1 Bugschutzlei-
ste, 4 (2) Tragegriffe, 2 Treidelleinen, 4 (10) Lochbe-
schläge, 2 Steuerseilführungen, 3 (6) Niro D-Ringe, 

ESCAPE 1  |  € 2.600,- ESCAPE 2  |  € 3.300,-



KAJAK  |  KAYAK  |  Mega

ZUBEHÖRSET Mega 
1 Luftpumpe, 2 Doppelpaddel 3-teilig,  
1 Rucksack Gr. 2, 1 Steuervorrichtung,  
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspflegemittel 1 Liter

ACCESSORY SET Mega
1 air pump, 2 double paddles 3-parts, 
1 backpack size 2, 1 steering device, 1 boat line 
5 m, 1 litre boat care product

€ 440,-Photo: Wolfgangsee, Ochsenkreuz, Salzkammergut



MEGA
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Das aufblasbare Reisekajak MEGA ist zugeschnitten für 1 oder 2 auch sehr große Erwachsene, für Eltern mit Kind oder 
Senioren, die ein gutmütiges und sicheres Boot mit viel Platz bevorzugen. Geeignet für Tagesfahrten auf Seen und Meer, für 
mittleres Wildwasser und gemütliche Flusswanderungen – einfach aus dem Wohnmobil aus- und in das Kajak einsteigen: 
Unglaublich kippstabil, unglaublich viel Innenraum und ideal für den Betrieb mit Elektromotor: Das komfortable Universal-
genie mit den bewährten GRABNER-Eigenschaften! 

The infl atable MEGA  is designed for 1 or 2, even very large adults, for parents with their child or elderly who prefer a reliable 
and safe boat with plenty of space. It is suitable for day trips on lakes and in the sea, medium white water and slow-paced 
river exploration – simply get out of your motorhome and jump into the kayak: Incredibly stable, incredibly spacious and can 
even be used with an electric motor: A comfortable all-rounder featuring the proven GRABNER characteristics!

Länge | Length  ................ 500 cm

Breite | Width  .................. 90 cm

Gewicht | Weight  ............. 23 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 280 kg

MEGA  |  € 2.690,-

AUSSTATTUNG: 5 Sicherheitsventile, 
2 Tragegriffe, 2 Ösenleisten, 2 Kajaksitze, 
2 Stemmbügel, 1 Niro Heck-Einsteckteil, 
1 Überdruckadapter, 1 Reparaturset, 
1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 5 safety valves, 2 carrying 
handles, 2 eyelet strips, 2 kayak seats, 
2 footrest-brackets, 1 stainless steel 
sternbracket, 1 pressure relief adapter, 
1 repair set, 1 owners manual

www.grabner.com

MEGA  |  € 2.690,-



KAJAK  |  KAYAK  |  Riverstar  |  Riverstar XXL 

ZUBEHÖRSET Professional (nicht für XXL)
1 Luftpumpe, 2 Doppelpaddel 4-teilig, 
1 Packtasche Universal, 1 Spritzdeckenset 
2-Sitzer, 1 Steuervorrichtung, 2 Rücken-
stützlehnen, 1 Bootsleine 5 m, 
1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET Professional (not for XXL) 
1 air pump, 2 double paddles 4-parts,  
1 pack-bag universal, 1 spraycover set 
2-seater, 1 steering device, 2 backrests, 
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 885,-

ZUBEHÖRSET Standard
1 Luftpumpe, 2 Doppelpaddel 3-teilig, 1 Packtasche Universal, 
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET Standard
1 air pump, 2 double paddles 3-parts, 1 pack-bag universal, 
size 1, 1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 330,-Photo: Hallstatt



RIVERSTAR  |  RIVERSTAR XXL
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Der geräumige RIVERSTAR bietet viel Platz für zwei Personen (3 Personen bei XXL) und Gepäck, ist extrem kipp-
sicher und für längere Touren in ruhigen Gewässern ebenso geeignet wie für Tagesfahrten. Das Spitzenmodell 
der Grabner Kajakfl otte ist optimal für Flusswanderungen, Seen und Meeresküste. Und genau richtig für alle, 
die vom Faltboot auf ein aufblasbares Kajak umsteigen möchten: Stabil, bequem und schnell einsatzbereit. Die 
professionelle Dimension zur Freude am perfekten Gleiten. 

This spacious RIVERSTAR offers plenty of space for two persons (three persons at XXL) and luggage; it is 
extremely stable and suitable for longer trips in quiet waters as well as day excursions. This top model of the 
Grabner kayak fl eet is ideal for river exploration, lakes and the seashore. And it is just perfect for anyone who 
wishes to switch from a folding boat to an infl atable kayak: robust, comfortable and ready to use in no time. 
Gives a professional dimension to the joy of perfect gliding.  

AUSSTATTUNG: 4 Sicherheitsventile, 2 Überdruck-
ventile, 2 Tragegriffe, 3 Niro D-Ringe, 12 Lochbe-
schläge, 2 Entwässerungsösen, 2 Steuerseilführun-
gen, 2 Ösenleisten, 2 Luftsitze, 2 Stemmbügel, 
1 Niro Heck-Einsteckteil, 1 Überdruckadapter, 
1 Reparaturset, 1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 4 safety valves, 2 pressure relief 
valves, 2 carrying handles, 3 stainless steel D-rings, 
12 eye-fi ttings, 2 drain eyes, 2 grommets for steeing 
cable, 2 eyelet-strips, 2 infl atable seats, 2 footrest 
brackets, 1 stainless steel stern-bracket, 1 pressure 
relief adapter, 1 repair set, 1 owners manual

Länge | Length  ................ 500 cm

Breite | Width  .................. 90 cm

Gewicht | Weight  ............. 28 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 280 kg

RIVERSTAR  |  € 3.500,-

Länge | Length  ................ 595 cm

Breite | Width  .................. 95 cm

Gewicht | Weight  ............. 34 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 320 kg

RIVERSTAR XXL |  € 4.000,-

www.grabner.com
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XR TREKKING

Länge | Length  ................ 400 cm

Breite | Width  .................. 95 cm

Gewicht | Weight  ............. 20 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 350 kg

XR TREKKING  |  € 2.250,-

KANADIER  |  CANADIAN CANOE  |   XR Trekking

Stech- oder Doppelpaddel? Allein oder im Doppelpack? Mit oder ohne Kind? Alles in einem Luftboot. 
Das XR TREKKING ist der Allround-Kanadier, der auch als Kajak gepaddelt werden kann. Der Fließ- und leichte 
Wildwasser ebenso bewältigt wie See oder Küste. Mit seinen dicken Seitenschläuchen ist das aufblasbare Kanu 
prädestiniert für alle Lagen und beweist in Geradeauslauf und Wendigkeit seine Form für alle Einsatzbereiche. 
Ein Verwandlungskünstler, der vielseitig glücklich macht! 

Single blade or double paddle? Alone or as a couple? With or without child? All in one infl atable boat. 
The XR TREKKING is an all-round Canadian canoe that can also be paddled like a kayak. It can cope with watercourses 
and light white water just as well as with the sea or coast. Thanks to its thick side tubes, this infl atable Canadian style 
canoe is predestined for all environments and its shape proves successful in all areas of use with regard to directional 
stability and manoeuvrability. A quick-change artist that will make everybody happy!

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 
2 Tragegurte, 4 Niro D-Ringe, 2 Ösenleisten, 
1 Lenzloch-Flachstelle, 2 Duplierungen für 
Sitzbretter, 2 Sitzbretter, 1 Überdruckadap-
ter, 1 Reparaturset, 1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 2 carrying 
belts, 4 stainless steel D-rings, 2 eyelet 
strips, 1 drain-hole sump, 2 doublings for 
seat boards, 2 seat boards, 1 pressure reli-
ef adapter, 1 repair set, 1 owners manual

Länge | Length  ................ 400 cm

Breite | Width  .................. 95 cm

Gewicht | Weight  ............. 20 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 350 kg

XR TREKKING  |  € 2.250,-
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ZUBEHÖRSET Kanadier Stechpaddel 
1 Luftpumpe, 2 Stechpaddel 3-teilig, 1 Rucksack Gr. 2,  
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspflegemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian single-paddle:
1 air pump, 2 single paddles 3-parts, 1 back-bag size 2,  
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 270,-

ZUBEHÖRSET 
Kanadier Kombipaddel 
1 Luftpumpe, 1 Kombipaddel,  
1 Rucksack Gr. 2, 1 Bootsleine 5 m,  
1 Bootspflegemittel 1 Liter

ACCESSORY SET
canadian combi-paddle:
1 air pump, 1 combi-paddle,  
1 back bag size 2, 1 boat line 5 m,  
1 litre boat care product

€ 245,-

www.grabner.com

Photo: Salza, Gußwerk-Weichselboden, Steiermark



OUTSIDE

OUTSIDE – Der Klassiker unter den Grabner Booten stellt die beliebteste Bootsform dar: Das einzigartige Wander- 
und Reiseboot ist leicht manövrierfähig, enorm kenterstabil und kompromisslos die beste Wahl für Fließgewässer 
und extreme Wildwasser. Der aufblasbare Kanadier erobert Flüsse in der ganzen Welt, ist wendig und drehfreudig 
und seit Jahrzehnten bewährt auf Expeditionen für ein bis zwei Personen. Erlebnis und Begeisterung Hand in 
Hand mit jedem Paddelschlag! 

OUTSIDE – This classic model among the Grabner boats represents the most popular boat shape: The exceptional 
exploration and travel boat can be easily manoeuvred, it is extremely resistant to capsizing and uncompromisingly 
the best choice for watercourses and extreme white waters. This infl atable Canadian canoe conquers rivers 
all over the world, it is easy to manoeuvre and turns easily, and has been well-tried for decades on fabulous 
expeditions for one to two persons. Adventure and enthusiasm with every stroke of the paddle! 

Länge | Length  ................ 410 cm

Breite | Width  .................. 100 cm

Gewicht | Weight  ............. 21 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 330 kg

OUTSIDE  |  € 2.390,-

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 
2 Trage- u. Gepäcksgurte, 14 Niro D-Ringe, 
2 Ösenleisten, 1 Lenzschlauch, 2 Duplierungen 
für Sitzbretter, 2 Sitzbretter, 1 Überdruckadap-
ter, 1 Reparaturset, 1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 2 carry- and 
luggage belts, 14 stainless steel D-rings, 
2 eyelet strips, 1 bailing-hose, 2 doublings 
for seat boards, 2 seat boards, 1 pressure 
relief adapter, 1 repair kit, 1 owners manual

KANADIER  |  CANADIAN CANOE  |  Outside

Seit Erfi ndung des OUTSIDE vor über 30 Jahren hat dieses einzigartige Boot 
tausende begeisterte Besitzer in aller Welt gefunden. Im Wildwasser ist es 
unschlagbar und daher auf Flüssen aller Kontinente nicht mehr wegzudenken.

Since its invention for more than 30 years, the OUTSIDE has found thousands 
of ardent owners worldwide. As a white-water infl atable it has remained 
unbeatable, and for that reason it can be found on rivers of all continents.



ZUBEHÖRSET Kanadier Kombipaddel 
1 Luftpumpe, 1 Kombipaddel, 
1 Rucksack Gr. 2, 1 Bootsleine 5 m, 
1 Bootspflegemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian combi-paddle:
1 air pump, 1 combi-paddle, 1 back bag  
size 2, 1 boat line 5 m, 1 litre boat care 
product

€ 245,-

ZUBEHÖRSET Kanadier Stechpaddel 
1 Luftpumpe, 2 Stechpaddel 3-teilig, 1 Rucksack Gr. 2, 
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspflegemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian single-paddle:
1 air pump, 2 single paddles 3-parts, 1 back-bag size 2, 
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 270,-

www.grabner.com 2 0  |  2 1

Photo: Salza, Fachwerk, Steiermark
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KANADIER  |  CANADIAN CANOE  |  Adventure  |  Adventure Expedition

ZUBEHÖRSET Kanadier Kombipaddel
1 Luftpumpe, 1 Kombipaddel, 1 Rucksack Gr. 2, 
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian combi-paddle:
1 air pump, 1 combi-paddle, 1 back bag size 2,
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 245,-

ZUBEHÖRSET 
Kanadier Stechpaddel
1 Luftpumpe, 2 Stechpaddel 3-teilig, 
1 Rucksack Gr. 2, 1 Bootsleine 5 m, 
1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian single-
paddle:
1 air pump, 2 single paddles 3-parts, 
1 back-bag size 2, 1 boat line 5 m, 
1 litre boat care product

€ 270,-



ADVENTURE  |  ADVENTURE Expedition
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ADVENTURE: Das beliebteste aufblasbare Kanu der Welt ist ein zuverlässiger Begleiter für die ganze Familie 
oder für zwei Personen mit dem Gepäck für abwechslungsreiche Touren! Ein „großes“ Plus ist das geräumige 
Platzangebot. Seine Vielseitigkeit macht dieses Schlauchkanu für alle Einsatzarten bereit – auch mit Elektromotor. 
ADVENTURE EXPEDITION: Beliebt, zuverlässig und mit vielen Fixierungsösen versehen – ein Kanadier der jedes 
Abenteuer besteht!

ADVENTURE: The world‘s most popular infl atable canoe is a reliable companion for the entire family or for two 
persons with luggage for excursions rich in variety! The generous space is a „big“ plus. Thanks to its versatility, 
this infl atable canoe is ready for all areas of use – even with an electric motor. 
ADVENTURE EXPEDITION: This popular, reliable Canadian canoe is equipped with a large number of fi xing 
eyelets and takes on every adventure that comes its way!

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 2 Bug/
Heck Schutzleisten, 2 Trage- und Gepäcksgurte, 
7 Niro D-Ringe, 6 Sitzbrettbeschläge, 1 Lenz-
schlauch, 2 Sitzbretter, 1 Überdruckadapter, 
1 Reparaturset, 1 Eigner-Handbuch. EXPEDITI-
ON +: 2 Ösenleisten, 2 Sicherheits leinen

EQUIPMENT: 3 safety valves, 2 bow/stern rein-
forcements, 2 carry- and luggage belts, 
7 stainless steel D-rings, 6 seat board fi ttings, 
1 bailing hose, 2 seat boards, 1 pressure relief 
adapter, 1 repair kit, 1 owners manual. EXPEDI-
TION +: 2 eyelet-strips, 2 safety lines

www.grabner.com

Länge | Length  ................ 450 cm

Breite | Width  .................. 95 cm

Gewicht | Weight  ............. 26 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 450 kg

EXPEDITION  |  € 2.800,-

: Das beliebteste aufblasbare Kanu der Welt ist ein zuverlässiger Begleiter für die ganze Familie 
oder für zwei Personen mit dem Gepäck für abwechslungsreiche Touren! Ein „großes“ Plus ist das geräumige 
Platzangebot. Seine Vielseitigkeit macht dieses Schlauchkanu für alle Einsatzarten bereit – auch mit Elektromotor. 

: Beliebt, zuverlässig und mit vielen Fixierungsösen versehen – ein Kanadier der jedes 

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 2 Bug/
Heck Schutzleisten, 2 Trage- und Gepäcksgurte, 

Länge | Length  ................ 450 cm

Breite | Width  .................. 95 cm

Gewicht | Weight  ............. 26 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 450 kg

EXPEDITION  |  € 2.800,- 2.800,-

Länge | Length  ................ 450 cm

Breite | Width  .................. 95 cm

Gewicht | Weight  ............. 25 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 450 kg

ADVENTURE  |  € 2.690,-

ADVENTURE EXPEDITION
ADVENTURE



KANADIER  |  CANADIAN CANOE  |  Adventure SL

ZUBEHÖRSET Kanadier Kombipaddel 
1 Luftpumpe, 1 Kombipaddel, 1 Rucksack Gr. 2, 
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspflegemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian combi-paddle:
1 air pump, 1 combi-paddle, 1 back bag size 2,
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 245,-

ZUBEHÖRSET 
Kanadier Stechpaddel 
1 Luftpumpe, 2 Stechpaddel 3-teilig, 
1 Rucksack Gr. 2, 1 Bootsleine 5 m, 
1 Bootspflegemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian single-
paddle:
1 air pump, 2 single paddles 3-parts, 
1 back bag size 2, 1 boat line 5 m,  
1 litre boat care product

€ 270,-Photo: Steyr, Agonitz-Haunoldmühle, Oberösterreich



ADVENTURE SL
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Das ADVENTURE SL zeigt in seiner Vielseitigkeit wahre Größe und ist perfekt für die ganze Familie und Abenteu-
rer, die viel Gepäck mitführen. Für Paddelanfänger wie für Profi s bietet der aufblasbare Kanadier alles, was man 
von einem Boot erwarten darf. Es läuft leicht und richtungsstabil, ist sehr kentersicher und ideal als Kanu für den 
Camping-Urlaub. Da fi ndet jeder seinen eigenen Platz auf ruhigen Touren über Seen und Flüsse. Einsame Spitze 
für gemeinsame Erlebnisse!

The ADVENTURE SL shows that it is truly versatile and perfect for the entire family and adventurers carrying along 
a lot of luggage. This boat offers both beginners and experts everything one expects from an infl atable Canadian 
canoe. It runs smoothly, is extremely resistant to capsizing and forms an ideal canoe for your camping holiday. 
Everybody will fi nd a place on slow-paced tours along lakes and rivers. Unrivalled for joint experiences! 

AUSSTATTUNG SL: 3 Sicherheitsventile, 
2 Bug/Heck Schutzleisten, 2 Trage- und
Gepäcks  gurte, 4 Niro D-Ringe, 8 Sitzbrett-
beschläge, 1 Lenzloch-Flachstelle, 4 Sitz-
bretter, 1 Überdruckadapter, 1 Reparaturset, 
1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT SL: 3 safety valves, 2 bow/stern 
reinforcements, 2 carry- and luggage belts, 
4 stainless steel D-rings, 8 seat board fi ttings, 
1 drain-hole sump, 4 seat boards, 1 pressure 
relief adapter, 1 repair kit, 1 owners manual

www.grabner.com

Länge | Length  ................ 500 cm

Breite | Width  .................. 100 cm

Gewicht | Weight  ............. 30 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 510 kg

ADVENTURE SL  |  € 2.900,-

Länge | Length  ................ 500 cm

Breite | Width  .................. 100 cm

Gewicht | Weight  ............. 30 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 510 kg

ADVENTURE SL  |  € 2.900,-



KANADIER  |  CANADIAN CANOE  |  Adventure Team



ADVENTURE TEAM
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Das ADVENTURE TEAM wurde ursprünglich für japanische Drachenbootrennen entwickelt. In typischer Kanuform 
ist es auf Seen und leichten Fließgewässern deutlich schneller als herkömmliche Raftingboote. Die enormen 
Ausmaße lassen sich auf handliche 120 x 60 x 35 cm in der Packtasche verstauen, und mit nur 49 kg ist das 
Riesenkanu leichter „tragbar“ als feste Boote dieser Größe. Ideal für Gruppenfahrten mit bis zu 10 Personen, 
für Schulklassen, Firmenevents und Betriebsausfl üge, für Bootstouren-Anbieter und Verleiher. 

The ADVENTURE TEAM was originally developed for Japanese dragon boat races. Its typical canoe shape makes it 
signifi cantly faster on lakes and light watercourses than conventional rafting boats. The enormous overall dimensions 
can be reduced to manageable 120 x 60 x 35 cm and stowed away in the carry bag; with a weight of just 49 kg, this 
giant canoe can be carried much more easily than other rigid boats of the same size. Ideal for group excursions with 
up to 10 people, school classes, corporate events and staff outings, boat trip providers and boat rentals. 

AUSSTATTUNG: 9 Sicherheitsventile, 3 Über-
druckventile, 2 Bug/Heck Schutzleisten, 2 Trage- 
u. Gepäcksgurte, 4 Niro D-Ringe, 6 Tragegriffe, 
12 Sitzrollenbeschläge, 6 Sitzrollen, 1 Ventiladap-
ter Bajonett, 1 Reparaturset, 1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 9 safety valves, 3 pressure relief 
valves, 2 bow/stern reinforcements, 2 carry- and 
luggage belts, 4 stainless steel D-rings, 
6 carrying handles, 12 seat mounting loops, 
6 seat rolls, 1 valve adapter bayonet, 1 repair kit, 
1 owners manual

Länge | Length  ................ 650 cm

Breite | Width  .................. 140 cm

Gewicht | Weight  ............. 49 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 1070 kg

ADVENTURE TEAM  |  € 5.600,-
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MOTORBOOT  |  MOTORBOAT  |  Speed

ZUBEHÖRSET Kanadier Kombipaddel
1 Luftpumpe, 1 Kombipaddel, 1 Rucksack Gr. 2, 
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian combi-paddle:
1 air pump, 1 combi-paddle, 1 back bag size 2,
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 245,-

ZUBEHÖRSET 
Kanadier Stechpaddel
1 Luftpumpe, 2 Stechpaddel 3-teilig, 
1 Rucksack Gr. 2, 1 Bootsleine 5 m, 
1 Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET canadian single-
paddle:
1 air pump, 2 single-paddles 3-parts, 
1 back bag size 2, 1 boat line 5 m, 
1 litre boat care product

€ 270,-Photo: Wolfgangsee, St. Wolfgang, Salzkammergut
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Das schlanke SPEED mit Motorspiegel bietet genug Platz für drei Erwachsene, lässt sich leicht paddeln 
und nimmt rasch Fahrt auf. Empfohlen für entspannte Fahrten mit Elektromotor. Mit 6 PS Antrieb 
verwandelt es sich zum schnittigen Motorboot mit Gleitgeschwindigkeiten bis 25 km/h. Genau richtig für 
alle, die auch mal mit Motor durchstarten möchten. Der Genuss in Flüssen, auf Seen und Küstengewässern. 

The sleek SPEED with motor bracket offers enough space for three adults, can be easily paddled and 
accelerates quickly. Recommended for relaxed trips with electric motor. Powered by 6 hp, it turns 
into a streamlined motorboat with a glide speed of up to 25 km/h. It is the right choice for anyone who 
wishes to get started with a motor. A pleasure on rivers, lakes and in coastal waters. 

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 1 Bug-
Schutzleiste, 1 Trage- u. Gepäcksgurte, 2 Niro 
D-Ringe, 6 Sitz brett be schläge, 2 Trage  griffe, 
2 Ösenleisten, 2 Sicherheits-Halteleinen, 1 Heck-
brett, 1 Lenzventil, 2 Sitzbretter, 1 Überdruckad-
apter, 1 Reparaturset, 1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 1 bow reinforce-
ment, 1 carry and luggage belt, 2 stainless steel 
D-rings, 6 seatboard fi ttings, 2 carrying handles, 
2 eyelet strips, 2 safety and carrying lines, 
1 transom, 1 drain valve, 2 seat boards, 1 pres-
sure relief adapter, 1 repair kit, 1 owners manual

www.grabner.com

Länge | Length  ................ 455 cm

Breite | Width  .................. 100 cm

Gewicht | Weight  ............. 29,5 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 380 kg

SPEED  |  € 2.990,-



MOTORBOOT  |  MOTORBOAT  |  Mustang S  |  Mustang

ZUBEHÖRSET Mustang 
1 Luftpumpe, 2 Stechpaddel 3-teilig,  
1 Rucksack Gr. 2, 1 Bootsleine 5 m,  
1 Bootspflegemittel 1 Liter

ACCESSORY SET Mustang:
1 air pump, 2 single paddles 3-parts, 1 back-bag 
size 2, 1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 270,-Photo: Isola Budelli, Sardinien



MUSTANG S  |  MUSTANG 
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Langgezogen und schlank bietet das aufblasbare Motorboot MUSTANG dem Wasser weniger Widerstand als 
herkömmliche breite Schlauchboote. In außergewöhnlicher Form gleitet es deutlich schneller übers Wasser als 
andere Boote mit gleicher Motorleistung. Das leichte  Schlauchboot ist mit 120 cm Breite äußerst kippstabil, 
eignet sich als Beiboot auf Yachten, zum Fischen und für entspannte Motorboottouren auf See, Fluss und 
entlang der Küste. Für bis zu drei Erwachsene und auch alleine bestens handzuhaben.

Long and sleek, the infl atable motorboat MUSTANG has less water resistance than conventional infl atable motor-
boats. Thanks to its exceptional shape, it glides much faster through the water than conventional boats equipped 
with the same motor power. This light boat with a width of 120 cm is extremely stable and is suitable as a tender 
on yachts and for relaxed motorboat trips on lakes, rivers and along the coast. For up to three adults; can be easily 
manoeuvred by one person.

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 
3 Überdruckventile, 2 Niro D-Ringe, 1 Trage -
gurt, 2 Tragegriffe, 2 Sitzbretter, 2 Ösenleisten, 
2 Sicherheitsleinen, 1 Heckbrett, 1 Lenzventil, 
1 Ventiladapter Bajonett, 1 Reparaturset, 
1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 3 pressure relief 
valves, 2 stainless steel D-rings, 1 carry belt, 2 
carrying handles, 2 seat boards, 2 eyelet strips, 
2 safety lines, 1 transom, 1 drain valve, 1 valve 
adapter bayonet, 1 repair kit, 1 owners manual

www.grabner.com

Länge | Length  ................ 450 cm

Breite | Width  .................. 120 cm

Gewicht | Weight  ............. 30 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 400 kg

MUSTANG  |  € 3.200,-

Länge | Length  ................ 380 cm

Breite | Width  .................. 120 cm

Gewicht | Weight  ............. 26 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 300 kg

MUSTANG S  |  € 2.900,-

 S  |  MUSTANG  S  |  MUSTANG 

Langgezogen und schlank bietet das aufblasbare Motorboot MUSTANG dem Wasser weniger Widerstand als 
herkömmliche breite Schlauchboote. In außergewöhnlicher Form gleitet es deutlich schneller übers Wasser als 
andere Boote mit gleicher Motorleistung. Das leichte  Schlauchboot ist mit 120 cm Breite äußerst kippstabil, 

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 
3 Überdruckventile, 2 Niro D-Ringe, 1 Trage -
gurt, 2 Tragegriffe, 2 Sitzbretter, 2 Ösenleisten, 
2 Sicherheitsleinen, 1 Heckbrett, 1 Lenzventil, 

 ................ 450 cm

 .................. 120 cm

 ............. 30 kg

Nutzlast | Load max.  ...... ...... 400 kg 400 kg

 3.200,-

€ 2.900,-



MUSTANG GT

6 Personen samt Badesachen, Kühltasche oder Zelt mit Campingausrüstung kommen im MUSTANG GT, dem 
Motorschlauchboot der Extraklasse spielend unter. Seine 1,7 Meter Breite machen es besonders kippstabil und 
familientauglich und bei der Länge von 4,5 Metern kommt auch der Spaß nicht zu kurz. Auf Motorboottouren, 
bei denen man mit bis zu 40 km/h übers Wasser fl itzt, beim Rudern am See oder beim Fischen. Auf Flüssen 
und Küsten macht das aufblasbare Motorboot ebenfalls gute Strecke und Figur! 

The top-class infl atable motorboat MUSTANG GT easily accommodates 6 persons with all their swimming gear, 
a cooling bag or camping equipment/tent. Its width of 1.7 metres makes it extremely stable and family-friendly 
whereas the length of 4.50 metres makes for plenty of fun: on motorboat trips when skipping over the water 
with a speed of more than 40 km/h, when paddling on the lake or fi shing. This infl atable motorboat also cuts 
a fi ne fi gure and covers long distances on rivers and along coasts!

Länge | Length  ................ 450 cm

Breite | Width  .................. 170 cm

Gewicht | Weight  ............. 44 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 800 kg

MUSTANG GT  |  € 3.700,-

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 3 Über-
druckventile, 10 Niro D-Ringe, 1 Tragegurt, 
2 Tragegriffe, 2 Sitzbretter, 2 Ösenleisten, 
2 Sicherheitsleinen, 1 Heckbrett, 1 Lenzventil,
1 Ventiladapter Bajonett, 1 Reparaturset, 
1 Eigner-Handbuch

EQUIPMENT: 3 safety valves, 3 pressure relief 
valves, 10 stainless steel D-rings, 1 carry belt, 
2 carrying handles, 2 safety lines, 1 transom, 
1 drain valve, 1 valve adapter bayonet, 1 repair 
kit, 1 owners manual

MOTORBOOT  |  MOTORBOAT  |  Mustang GT

6 Personen samt Badesachen, Kühltasche oder Zelt mit Campingausrüstung kommen im MUSTANG GT, dem 

Gewicht | Weight  ............. 44 kg

Nutzlast | Load max.  ...... 800 kg

MUSTANG GT  |  € 3.700,-

AUSSTATTUNG: 3 Sicherheitsventile, 3 Über-



ZUBEHÖRSET Mustang GT
1 Luftpumpe, 1 Packtasche Universal, 1 Paar 
Ruder, 1 Paar Ruderhalterungen, 1 Bootsleine 5 m, 
Bootspfl egemittel 1 Liter

ACCESSORY SET Mustang GT:
1 air pump, 1 pack-bag universal, 1 pair of oars, 
1 pair of rowlocks, 1 seat board bow, 1 seat board 
stern, 1 boat line 5 m, 1 litre boat care product

€ 440,-

www.grabner.com 3 2  |  3 3

Photo: Adria, Kroatien



Für alle Informationen zum HAPPY CAT, fordern Sie bitte den 24-seitigen 
SPEZIALKATALOG an: www.grabner.com/katalog-anfordern

For all information on the HAPPY CAT, please request the 24-page SPECIAL 
CATALOGUE: www.grabner.com/en/catalog-request

KATAMARANE  |  CATAMARANS  |  Happy Cat



HAPPY CAT    NEO   |   EVOLUTION   |   HURRICANE

3 4  |  3 5

Die drei sensationellen HAPPY CAT Modelle NEO, EVOLUTION, HURRICANE sind in 3 Taschen 
verpackt, zu Hause einfach aufzubewahren und im Auto oder Wohnmobil leicht zu transportieren. 
Durch ein dreijähriges Forschungsprojekt ist ein gewaltiger Innovationssprung gelungen. 
Wavepiercer Rümpfe, Servosteuerung, zahlreiche innovative technische Verbesserungen 
und letztlich ein tolles Design zeichnen die drei Modelle aus.

The three sensational HAPPY CAT NEO, EVOLUTION, HURRICANE  models can be packed in 
3 bags to be stowed away easily at home or transported with little effort in your car or motorhome. 
Thanks to our three-year research project, we achieved an enormous innovative leap. Wavepiercer 
hulls, servo steering, numerous innovative technical improvements and a great design is what 
characterises these three models.

www.happy-cat.com

NEO
Durch Leichtgewicht besonders ideal für Reisen mit dem Wohnmobil oder 
kleinerem PKW. Sensationelle Segelleistung bereits ab Windstärke 3 auf einem 
Rumpf zu segeln. Technische Ausstattung fast wie der EVOLUTION. Empfehlung: 
Wenn hauptsächlich alleine oder zu zweit bis Windstärke 4 gesegelt wird.

Thanks to its light weight, it is particularly suited for travelling in a motorhome 
or smaller car. The sensational sailing performance enables monohull sailing 
with winds starting from force 3 on the Beaufort scale. The technical equipment 
is nearly identical to that of the EVOLUTION. Recommendation: If you mainly sail 
alone or as a couple in a maximum wind force of 4.

EVOLUTION
... vereint alles, was man sich von einem Reisekatamaran nur vorstellen kann: 
Wavepiercer Bug, konvexe Scooprocker Rümpfe, extrem steifer Profi lrahmen, 
durchgehende Spannseile, Mastfußgelenk, Rollfock, Profi lschwert, Servo-
Highspeed-Ruder, Traveller und zahlreiche weitere innovative Details. 
Empfehlung: Für Anfänger bis Weltklassesegler, gemütlichem Familiensegeln 
bis hoch sportlichem Einrumpf-Segeln.

... combines everything one expects in a cruising catamaran: Wavepiercer bow, 
convex Scooprocker hulls, extremely rigid profi le frame, continuous tensioning 
stays, mast foot hinge, jib furler, profi le blade, servo high-speed rudder, traveller 
and various other innovative features. Recommendation: For beginners to world-
class sailors, slow-paced family sailing and highly athletic monohull sailing.

HURRICANE
Das Spitzenmodell mit noch längeren und breiteren Rümpfen. Gegenüber EVO 
zusätzlich: Bugstreben, Mastkugelgelenk, Steuerung mit zwei Fixpositionen, 
zusätzliches Heckverdeck möglich. 
Empfehlung: Wer das schnellste Boot in totaler Luxusausführung sucht und noch 
mehr Platz am Boot benötigt. 

The top-class model with longer and wider hulls. In contrast to the EVO, it also fea-
tures: Bow braces, mast foot ball joint, steering system with two lock-in positions, 
additional rear soft top is possible. Recommendation: For anyone looking for the 
deluxe version of the fastest boat and requiring a more spacious boat.

HAPPY CAT    NEO   |   EVOLUTION   |   HURRICANENEO   |   EVOLUTION   |   HURRICANE

R
Europäischer
Geschmacksmuster
Schutz

Geschützt durch:

NEO  |  € 5.900,- EVOLUTION  |  € 6.900,- HURRICANE  |  € 8.500,-
HURRICANE mit Carbonmast  |  € 11.500,-
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Bugverdeck NEO inklusive Querstrebe € 300,-
Bugverdeck EVO, HUR (Querstrebe bei 
EVO, HUR serienmäßig enthalten) € 180,-
Bugverdecknetz NEO, EVO, 60 x 50 cm € 30,-
Bugverdecktasche, 53 Liter Inhalt  € 150,-
Bugversteifungsstrebe EVO € 350,-
Heckstrebe HUR € 160,-
Heckverdeck HUR € 100,-
Sitzpolster, 2 Stück, 100 x 25 x 10 cm € 360,-
Kenterschutzboje € 250,-
Wanten-Windfähnchen Set € 8,-
Wanten-Verklicker Set € 42,-
Leewanten Straffer Set € 40,-
Pinnenfeststeller NEO € 50,-
Starkwindsegelset 6,5 m2 € 990,-
Fockfall Flaschenzug € 90,-
Roll-Booster € 1.200,-
Trapez-Ausreitvorrichtung € 190,-
Trapezweste - Größe 1 = S/M, Größe 2 = L/XL € 160,-
Pinnenausleger lang  € 70,-
Steuerhalterung kurz NEO € 250,-
Steuerhalterung kurz EVO, HUR € 250,-
Motorhalterung NEO € 150,-
Motorhalterung EVO, HUR € 200,-
Motorhalterung HUR Heck € 300,-
Motorhalterung lang EVO, HUR € 300,-
Sonnendach NEO € 210,-
Sonnendach EVO, HUR € 230,-
Slipräder, 2 Stück € 390,-
Bootswagen, breit € 350,-
Abdeckpersenning NEO € 300,-
Abdeckpersenning EVO € 350,-
Abdeckpersenning HUR € 400,-

Foredeck NEO inclusive crossbar € 300,-
Foredeck EVO, HUR (crossbar included
in serial production) € 180,-
Foredeck net NEO, EVO, 60 x 50 cm € 30,-
Foredeck bag, 53 litre € 150,-
Reinforcing bow braces EVO € 350,-
Stern crossbar HUR € 160,-
Reardeck HUR € 100,-
Seat cushion, 2 pcs., 100 x 25 x 10 cm € 360,-
Masthead float € 250,-
Shroud wind indicator € 8,-
Wind direction indicator set € 42,-
Lee shroud thightener set € 40,-
Tiller lock NEO € 50,-
Strong-wind-sail  6.5 m2 € 990,-
Jib halyard pulley € 90,-
Furling-booster € 1.200,-
Trapeze system € 190,-
Trapeze harness - size 1 = S/M, size 2 = L/XL € 160,-
Tiller long, 130 cm € 70,-
Tiller short NEO € 250,-
Fastener for tiller short EVO, HUR € 250,-
Motormounting NEO € 150,-
Motormounting EVO, HUR € 200,-
Motormounting HUR stern € 300,-
Motormounting long EVO, HUR € 300,-
Sun-awning NEO € 210,-
Sun-awning EVO, HUR € 230,-
Slipping wheels, 2 units € 390,-
Boat trolley, wide € 350,-
Tarpaulin NEO € 300,-
Tarpaulin EVO € 350,-
Tarpaulin EVO € 400,-

HAPPY CAT ZUBEHÖR
HAPPY CAT ACCESSORY

Ausführliche Beschreibungen finden Sie im SPEZIALPROSPEKT HAPPY CAT 2020
Full descriptions can be found in the special brochure HAPPY CAT 2020

Zubehörset für NEO: 
1 Luftpumpe, 2 Stechpaddel, 1 Bugverdeck, 
1 Querstrebe, 1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspflegemittel 1 Liter        

Accessory set for NEO:
1 air pump, 2 single paddles, 1 foredeck, 1 crossbar, 
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product
€ 415,-

Zubehörset für EVOLUTION / HURRICANE: 
1 Luftpumpe, 2 Stechpaddel, 1 Bugverdeck, 
1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspflegemittel 1 Liter        

Accessory set for EVOLUTION / HURRICANE:
1 air pump, 2 single-paddles, 1 foredeck, 
1 boat line 5 m, 1 litre boat care product
€ 315,-

1 Querstrebe, 1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspflegemittel 1 Liter        1 Querstrebe, 1 Bootsleine 5 m, 1 Bootspflegemittel 1 Liter        
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FUN BOARD
Ein ausgesprochenes Fun-Gerät, das vielseitig verwendbar ist. Als SUP 
Standup Paddle, zum Wellenreiten, als Floß für Flussfahrten, Bade insel, 
Liege- oder Schlafmatratze oder zum Nachziehen hinter Motorbooten.

Truly something very versatile to use and have fun with: as a SUP – stand 
up paddling board, as a surf board, as a raft for river exploration, as a 
bathing island as lilo and air mattress, for towing behind motorboats.

225 x 90 cm, 7 kg € 750,-

WATER BOARD
Das ultimative Spaßgerät 
für spritzige Flussfahrten.

For splashily whizzing over 
stretches of river.

130 x 60 cm, 2,4 kg € 350,-

HYDROSPEED
Das universelle Fungerät zum 
Wildwasserschwimmen.

Universally fungadget for 
whitewaterswimming.

100 x 70 cm, 2,5 kg € 400,-

WATER DISC
Universal verwendbarer Fun-Luftring für 
Wasserspaß, Wildwasser paddeln und 
zum Nachziehen hinter Motorbooten.

Universally deployable infl atable fun-ring 
for amusement on the water, towing 
behind motorboats.

ø 120 cm, 4 kg € 500,-

TUBES
Genaue Informationen über 
Sonderproduktionen unter:

More information about tubes 
and special production refer:

www.grabner.com/sonderproduktionen

STABILISIERUNGSFINNE
Verbessert den Geradeauslauf und 
reduziert das „Schlingern“ beim 
Paddeln. (inkl. Beschlag)

STABILIZING FIN 
Enhances straight directional course 
holding of narrow boats, and reduces 
lurching and veering, when paddling 
without a rudder.

€ 70,-

HAPPY CAT ZUBEHÖR



PUMPEN  |  MANOMETER  |  ADAPTER

ZUBEHÖR  |  Accessories 

PUMPS  |  PRESSURE GAUGE  |  ADAPTER

MANUELLE PUMPEN
01  Hochdruckblasbalg, 
 6,5 + 1,5 Liter, 1,6 kg € 50,-
02  Luftpumpe
 6 Liter, 0,9 kg € 50,-

03  NEU - Überdruckadapter 0,3 bar 
 für alle Luftpumpen € 20,-

ELEKTROLUFTPUMPE
04  Elektroluftpumpe ohne Batterie
 Wer es ganz gemütlich haben möchte, 

ist mit der 12 V Luftpumpe am besten 
bedient. Höchste Pumpleistung durch 
Turbinenantrieb im Niederdruck-Bereich 
und automatische Umschaltung auf Kol-
bentechnik für den Hochdruck-Bereich. 
Inkl. Tragetasche. 2,6 kg.    € 170,-

05  Elektroluftpumpe mit Batterie 
wie 04, jedoch mit eingebauter Batterie 
4,7 kg € 190,-

06  Ladegerät für 05 € 39,-

MANOMETER
07  Präzisions-Prüfmanometer zur Kontrolle 

des Betriebsdrucks. Zeigt auf größerer 
Skala noch genauer als das einfache 
Manometer 08 an. € 40,-

08 Prüfmanometer zur Kontrolle 
des Betriebsdrucks € 17,-

VENTILADAPTER
09  Ventiladapter 3-teilig, ½ Zoll € 6,-
10  Ventiladapter 6-teilig, 

16 mm für Luftpumpe € 8,-
11  Ventiladapter 7-teilig, 17 mm € 8,-
12  Ventiladapter Bajonett  € 8,-

MANUAL AIR PUMPS
01  High pressure bellow, 

6.5 + 1.5 litre, 1.6 kg € 50,-
02  Air pump

6 litre, 1 kg € 50,-

03  NEW -Pressure relief adapter 0.3 bar
for all air pumps € 20 ,-

ELECTRIC AIR PUMPS
04  Electric air pump without battery
 A hi-tech 12 V air-pump for inflatable 

boats and other inflatable items. Maxi-
mum pump performance thanks to tur-
bine drive in the low-pressure range and 
automatic switching to piston technology 
for the high-pressure range. Incl. carrying 
bag. 2.6 kg € 170,-

05  Electric air pump with battery
 as 04, but with the built-in battery

4.7 kg € 190,-

06  Charger for 05 € 39,-

PRESSURE GAUGES
07 Precision-air pressure gauge for 

checking of the operating pressure. 
The larger scale shows the 
pressure on in more detail. € 40,-

08  Pressure gauge for checking 
of the operating pressure  € 17,-

VALVE ADAPTERS
09 Valve adapter 3-parts, ½ inch € 6,-
10 Valve adapter 6-parts,
 16 mm for air pump € 8,-
11  Valve adapter 7-parts, 17 mm € 8,-
12 Valve adapter Bayonet € 8,-
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WICHTIGE INFORMATION: Die Batterie von 05 hat ab Kauf 6 Monate Garantie. Der Ladestand muss alle 
2 - 3 Monate kontrolliert und bei Bedarf nachgeladen werden, um Schäden an der Batterie zu vermeiden.

IMPORTANT INFORMATION: The batterie inside 05 has a 6-month warranty from the date of purchase. 
The charge level must be checked every 2 to 3 months to avoid damaging the battery.
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PUMPEN  |  MANOMETER  |  ADAPTER PADDEL  |  RUDER

www.grabner.com

PADDLE  |  OARS

STECHPADDEL
01  Stechpaddel 1-teilig, 
	 130 cm, 0,7 kg	 € 50,-
02  Stechpaddel 1-teilig, 
	 155 cm, 0,8 kg	 € 55,-
03  Stechpaddel 1-teilig, 
	 170 cm, 0,9 kg	 € 60,-
04  Stechpaddel 3-teilig, 
	 155 cm, 0,9 kg	 € 65,-
05	 Kombipaddel – durch Umstecken  

der Teile wird aus 2 Stechpaddel,  
155 cm, 1 Doppelpaddel 270 cm,  
1,8 kg	 € 100,- 

DOPPELPADDEL

06  Doppelpaddel 3-teilig, 240 cm,  
Einzelteil 85 cm, 0 / 45°, 1,3 kg	 € 90,-

07  Doppelpaddel Fiberglas 4-teilig,  
240 cm, 45°, sehr leicht,  
Einzelteil 79 cm, 1 kg  	 € 160,-

OA	Paddel Tropfringe	 € 4,-

RUDER
08  Ruder teilbar, 200 cm,  

Einzelteil 104 cm, 2,2 kg/Paar	 € 160,-
09  Ruderhalterung für 
	 XR TREKKING, OUTSIDE, SPEED	 €  120,-
10  Ruderhalterung für MUSTANG S
	 MUSTANG, MUSTANG GT	 € 150,-

PADDELSÄCKE
11  Gr. 1 für 3- und 4-teilige  

Doppelpaddel	 € 35,-
12  Gr. 2 für Stechpaddel 130 cm,  

Kombipaddel und Ruder	 € 40,-

SINGLE PADDLES
01  Single paddle 1-part, 
	 130 cm, 0.7 kg	 € 50,-
02  Single paddle 1-part, 
	 155 cm, 0.8 kg	 € 55,-
03  Single paddle 1-part, 
	 170 cm, 0.9 kg	 € 60,-
04  Single paddle 3-parts, 
	 155 cm, 0.9 kg	 € 65,-
05	 Combi paddle – by rearrangement  

of the shaft sections: 2 single paddle 
	 155 cm or 1 double paddle 270 cm, 
	 1.8 kg	 € 100,-

DOUBLE PADDLES

06  Double paddle 3-parts, 240 cm, single 
section 85 cm, 0 / 45°, 1.3 kg   	 € 90,-

07  Double paddle fiberglass 4-parts,
	 240 cm, 45°, very light, 
	 single section 79 cm, 1 kg 	 € 160,-
ni	 Double paddle drip-rings	 € 4,-

OAR	
08	 Oar separable, 200 cm, single  

section 104 cm, 2.2 kg/pair	 € 160,-
09  Oarlock for 
	 XR TREKKING, OUTSIDE, SPEED	 € 120,-
10  Oarlock for MUSTANG S	
	 MUSTANG, MUSTANG GT	 € 150,-

PADDLE PACK-BAG
11	 Size 1 for 3- and 4-parts double  

paddles	 € 35,-
12  Size 2 for Single paddle 130 cm,  

Combi paddle and oars	 € 40,-

11
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PACKTASCHEN  |  RUCKSÄCKE  |  PACKSÄCKE

ZUBEHÖR  |  Accessories 

PACK-SACK  |  BACK-PACKS  |  PACK-BAGS

Schützen Ihr Boot gegen Beschädigung,
Verschmutzung und Nässe, und erleichtern 
den Transport bei kleinem Packvolumen.

01   Packsack Gr. 1 für Hype, 
Tramper, Holiday, XR Trekking*,

 Outside*, 40 x 28 x 85 cm € 55,-

02   Packsack Gr. 2 für Escape 1, Mega, 
Riverstar, Adventure, Speed, 

 Mustang + S, 45 x 35 x 85 cm € 60,-

03   Rucksack Gr. 1 für Hype, Tramper, 
 Holiday, XR Trekking*, Outside*, 

40 x 28 x 85 cm             statt 110,- € 80,-

04   Rucksack Gr. 2 für Escape 1, Mega, 
Riverstar, Adventure, Speed, 
Mustang + S, 45 x 35 x 85 cm             
                                      statt 130,-  € 100,-

05   Packtasche Universal Boot, 
 120 x 60 x 35 cm € 120,-

06   Packtasche Universal Segel,
 180 x 30 x 30 cm € 110,-

07   Packtasche Mast, mit Fächern
170 x 38 x 17 cm € 155,-

OA  Packtasche Einlegeboden Holiday, 
 Adventure, Speed, Mustang + S,
 81 x 75 x 5 cm € 90,-

08   Packtasche Einlegeboden 
 Mustang GT, 110 x 60 x 8 cm € 120,-

* = Boot ohne Zubehör

For the protection of your boat against 
damage, moisture and soiling; convenient 
small flat packing and easy transportation.

01   Pack-sack size 1 for Hype, 
Tramper, Holiday, XR Trekking*,

 Outside*, 40 x 28 x 85 cm € 55,-

02   Pack-sack size 2 for Escape 1, Mega, 
Riverstar, Adventure, Speed, 

 Mustang + S, 45 x 35 x 85 cm € 60,-

03   Back-pack size 1 for Hype, Tramper, 
 Holiday, XR Trekking*, Outside*, 

40 x 28 x 85 cm      instead of 110,- € 80,-

04   Back-pack size 2 for Escape 1, Mega, 
Riverstar, Adventure, Speed, 

 Mustang + S, 45 x 35 x 85 cm  
                               instead of 130,- € 100,-

05   Pack-bag Universal Boat, 
 120 x 60 x 35 cm € 120,-

06   Pack-bag Universal Sail,
 180 x 30 x 30 cm € 110,-

07   Pack-bag mast, with compartments
 170 x 38 x 17 cm € 155,-

n.i.  Pack-bag for insert-floor Holiday, 
 Adventure, Speed, Mustang + S,
 81 x 75 x 5 cm € 90,-

08   Pack-bag for insert-floor 
 Mustang GT, 110 x 60 x 8 cm € 120,-

* = boat without accessory
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Rückseite / backside

Rückseite / backside
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PACKTASCHEN  |  RUCKSÄCKE  |  PACKSÄCKE TROCKENE AUFBEWAHRUNG

www.grabner.com

DRY EQUIPMENT

ROLLSÄCKE
Flexible wasserdicht verschweißte Säcke mit 
schwellwasserdichtem Rollverschluss und 
D-Ring zur Befestigung am Boot.
01  Dokumententasche, 25 x 18 cm € 30,-
02  Rollsack 2 Liter, 18 x 20 cm € 10,-
03  Rollsack 5 Liter, 35 x 27 cm € 15,-
04  Rollsack 10 Liter, 45 x 35 cm € 18,-
05  Rollsack 20 Liter, 55 x 42 cm € 20,-
06  Rollsack 30 Liter, 65 x 44 cm € 25,-
07  Rollsack 45 Liter, 75 x 47 cm € 30,-
08  Innen-Rollsack ESCAPE 40 Liter € 50,-

AQUAPAC
100 %-iger Schutz vor Wasser, Sand & Staub. 
09  Smartphone Tasche € 40,-
10  Geld/Dokumententasche € 45,-

TROCKENRUCKSÄCKE
11  Gr. 1, 100 Liter, 40 x 32 x 80 cm € 130,-
12  Gr. 2, 180 Liter, 50 x 40 x 90 cm € 160,-

TROCKENTASCHEN
Dem Bootsmodell angepasste Taschen mit 
schwellwasserdichtem Reißverschluss und  
typengerechten Befestigungsgurten.
13  Bug/Hecktasche OUTSIDE, ADVENTURE,
 MUSTANG, MUSTANG S, 37 l € 140,-
14  Bug/Hecktasche ESCAPE, 
 RIVERSTAR, 45 l € 140,-
15  Mitteltasche ESCAPE 2, 44 l € 120,-
16  Mitteltasche XR TREKKING, OUTSIDE, 

MUSTANG, MUSTANG S, 82 l € 140,-
17  Mitteltasche  ADVENTURE, 
 SPEED, 146 l € 160,-
18  Bugtasche MUSTANG GT, 88 l € 160,-

KUNSTSTOFFTONNEN
Zur stoßsicheren und absolut wasserdichten 
Aufbewahrung von empfindlicher Ausrüstung 
oder Lebensmittel. Mit Schraubdeckel.
19  KS-Tonne, 6 Liter € 40,-
20  KS-Tonne, 15 Liter € 60,-
21  KS-Tonne, 26 Liter € 70,-
22  KS-Tonne, 42 Liter € 80,-

DRY BAGS
Flexible sacks with wave water resistence 
overlapping roll-up seals, can be stowed on all 
boats without waisting space.
01  Document bag, 25 x 18 cm € 30,-
02  Dry-bag 2 litre, 18 x 20 cm € 10,-
03  Dry-bag 5 litre, 35 x 27 cm € 15,-
04  Dry-bag 10 litre, 45 x 35 cm € 18,-
05  Dry-bag 20 litre, 55 x 42 cm € 20,-
06  Dry-bag 30 litre, 65 x 44 cm € 25,-
07  Dry-bag 45 litre, 75 x 47 cm € 30,-
08  Dry-bag ESCAPE 40 litre € 50,-

AQUAPAC
100% protection against water, sand and dust.
09  Smartphone case € 40,-
10  Money/document case € 45,-

DRY BAG BACK-PACKS
11  Size 1, 100 litre, 40 x 32 x 80 cm € 130,-
12  Size 2, 180 litre, 50 x 40 x 90 cm € 160,-

DRY BAGS
Special adapted for the model. Made from
wave water resistence material, with water-
tight zip-fastener and appropriate tie-straps.
13  Bow/stern bag OUTSIDE, ADVENTURE,
 MUSTANG, MUSTANG S, 37 l € 140,-
14  Bow/stern bag ESCAPE, 
 RIVERSTAR, 45 l € 140,-
15  Centre bag ESCAPE 2, 44 l € 120,-
16  Centre bag XR TREKKING, OUTSIDE,
 MUSTANG, MUSTANG S, 82 l € 140,-
17  Centre bag  ADVENTURE, 
 SPEED, 146 l € 160,-
18  Bow bag MUSTANG GT, 88 l € 160,-

PLASTIC BARRELS
For shock-proof and absolute water-proof 
stowage of damageable items or food stuffs. 
With waterthight screw-on lids.
19  Barrel, 6 litre € 40,-
20  Barrel, 15 litre € 60,-
21  Barrel, 26 litre € 70,-
22  Barrel, 42 litre € 80,-

01

02 03
04

05
06

07

4 0  |  4 1

09
10

13

14

18
19 20 21 22

16

17

11 12

08

15



SITZKOMFORT  |  STEUER

ZUBEHÖR  |  Accessories 

SEAT COMFORT  |  STEERING

SITZE
Bequeme Sitze erhöhen den Sitzkomfort im 
Boot oder bieten weiteren Personen Platz.
01  Kajaksitz € 60,-
02  Faltsitz € 80,-
03  Komfortsitz € 90,-
04  Hochdrucksitz € 210,-
05  Luftsitz RIVERSTAR, MUSTANG € 250,-
06  Luftsitzbank MUSTANG GT € 450,-

SITZBRETTER
07  XR TREKKING, OUTSIDE € 30,-
08  Bug ADVENTURE, SPEED € 30,-
09  Mitte ADVENTURE, Heck SPEED € 30,-
10  Heck ADVENTURE, 
 Bug ADVENTURE SL € 30,-
11  Sitzbrettbügel für ADVENTURE, 
 SPEED zum  Absenken der 
 Sitzhöhe um 12 cm, Set 2 Stk. €  70,-
12  MUSTANG € 60,-
13  MUSTANG GT € 90,-
14  Sitzbrettpolsterung Kanadier € 25,-
15  Sitzbrettpolsterung MUSTANG GT € 30,-
16  Sitzbretttasche Kanadier € 70,-
17  Sitzbretttasche MUSTANG GT € 100,-
18  Bootsführersitz für ADVENTURE, 

ADVENTURE TEAM € 40,-
19  Rückenstützlehne 

für ESCAPE, RIVERSTAR, 
MUSTANG € 45,-

STEUERUNG
Einen gleichmäßigen Kurs halten ist mit 
einem Paddelboot nicht immer ganz einfach. 
Besonders bei Seitenwind, starkem Wellen-
gang, Strömung und Verwirbelungen. Eine 
Steuervorrichtung leistet dabei große Hilfe.

20  Steuervorrichtung Kajak € 150,-
OA Steuervorrichtung TRAMPER € 230,-

SEATS
Conveniently matched seats enhance seating 
comfort, or add space for further persons.
01  Kayak seat € 60,-
02  Folding seat € 80,-
03  Comfort seat € 90,-
04  High-pressure seat € 210,-
05  Inflatable seat RIVERSTAR, 
 MUSTANG € 250,-
06  Inflatable seat MUSTANG GT € 450,-

SEAT BOARDS
07  XR TREKKING, OUTSIDE € 30,-
08  Bow ADVENTURE, SPEED € 30,-
09  Centre ADVENTURE, stern SPEED € 30,-
10  Stern ADVENTURE, 
 Bow ADVENTURE SL € 30,-
11  Seat retaining bracket,  ADVENTURE, 
 SPEED, the seat-board height can be
 lowered by 12 cm, set €  70,-
12  MUSTANG € 60,-
13  MUSTANG GT € 90,-
14  Seat padding for canadian boat € 25,-
15  Seat padding for MUSTANG GT € 30,-
16  Seat board bag, canadian  € 70,-
17  Seat board bag, MUSTANG GT € 100,-
18  Helmsman seat for ADVENTURE, 

ADVENTURE TEAM € 40,-
19  Back-support panel for ESCAPE, 

RIVERSTAR, MUSTANG € 45,-

STEERING DEVICE
With a kayak it is not always easy, keeping 
a straight course. Specifically that applies 
to side wind, strong waves, drift and water 
turbulence.

20  Steering device kayak € 150,-
ni  Steering device TRAMPER € 230,-
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SPRITZDECKEN

www.grabner.com

SPRAYCOVERS

Ob Schwellwasser, Wildwasser oder 
Regen – mit einer SPRITZDECKE blei-
ben die Bootsinsassen und das Gepäck 
weitgehend trocken. Spritzdecken sind 
auch ein idealer Kälteschutz bei Fahr-
ten in kalten Jahreszeiten oder im Nor-
den. Preis inklusive WW-Schürze und 
Befestigungsbeschläge.

Whether water from swell, white-water 
or rain, spraycovers keep canoeists and 
their luggage fairly dry. SPRAYCOVERS 
also provide ideal protection against the 
cold during the cooler seasons, or pre-
vailing temperatures of the cool nort-
hern climes. Inclusive WW-aprons and 
fastening brackets.

TRAMPER*
1-Sitzer | 1-seater	 € 220,-
2-Sitzer | 2-seater	 € 310,-

Spritzdecken inkl. 1 (2) WW-Schürzen + 1 Lukendeckel bei 3-Sitzer
Spraycover incl. 1 (2) WW-aprons + 1 hatch-cover for 3-seater

* typengerechte Beschläge müssen am Boot aufgeklebt 
werden (Beschläge inkl. ausführlicher Montageanleitung
bei Spritzdecke enthalten).

* Spraycover fixing brackets must be bonded
(Bracket and instruction for bonding are supplied 
with the spraycover)

WILDWASSERSCHÜRZE
WHITE-WATER APRONS 
Kajak | Kayak	 € 60,-
Kanadier | Canadian canoe	 € 60,-

LUKENDECKEL
HATCH-COVER

Kajak | Kayak	 € 30,-
Kanadier | Canadian canoe	 € 30,-

ABDECKPERSENNING TARPAULIN
MUSTANG S	 € 200,-

MUSTANG	 € 220,-

MUSTANG GT	 € 250,-

ADVENTURE* 
+ EXPEDITION* 
€ 410,-

ADVENTURE SL*
€ 560,-

OUTSIDE*
€ 330,-

SPEED*
€ 410,-

XR*
€ 290,-

MEGA*
1-Sitzer | 1-seater	 € 260,-
2-Sitzer | 2-seater	 € 320,-

RIVERSTAR
1-Sitzer | 1-seater	 € 210,-
2-Sitzer | 2-seater	 € 270,-

HOLIDAY*
HOL 2  1-Sitzer | 1-seater	 € 220,-
HOL 2  2-Sitzer | 2-seater	 € 310,-
HOL 3  2-Sitzer | 2-seater	 € 360,-
HOL 3  3-Sitzer | 3-seater	 € 410,-
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RIVERSTAR XXL
2-Sitzer | 2-seater	 € 300,-
3-Sitzer | 3-seater	 € 400,-



TRANSPORT  |  BADEARTIKEL

ZUBEHÖR  |  Accessories 

TRANSPORT  |  BATHING FUN

BOOTSWAGEN 
Ein BOOTSWAGEN erleichtert den 
Transport eines vollbepackten Bootes 
an Land, bei Kraftwerksübertragungen 
oder anderen Portagen.
01   Bootswagen mit Stütze € 95,-
02   Bootswagen breit € 350,-
03   Bootswagen-Karre € 195,-
04   Slipräder Motorboot € 390,-
OA  Spanngurt 5 m € 6,-
OA  Spanngurt 7 m € 8,-

BOAT TROLLEY 
A BOAT TROLLEY facilitates easy trans-
portation of a fully loaded boat ashore, 
by-passing of major waterway obstruc-
tions, i. e. power-stations.
01   Boat trolley with support leg € 95,-
02   Boat trolley wide € 350,-
03   Boat-transport wheel-barrow € 195,-
04  Slipping wheels motorboat € 390,-
ni   Lashing-strap 5 m € 6,-
ni   Lashing-strap 7 m € 8,-

SONNENDACH  |  SUN AWNING
RIVERSTAR, SPEED, MUSTANG € 190,-
MUSTANG GT € 230,-

EINLEGEBÖDEN 
Einlegeböden geben 
dem Boot Stabilität und 
Verwindungsfestigkeit. Bei 
schwerer Ausrüstung oder 
stärkerer Motorisierung 
empfehlenswert.

INSERT FLOOR
Insert floors provides 
stability and resists torsion. 
Recommended for heavy 
duty- and powerful motori-
sation.

HOLIDAY 2 € 200,-
HOLIDAY 3 € 250,-
ADVENTURE € 340,-
SPEED € 360,-
MUSTANG S € 320,-
MUSTANG € 370,-
MUSTANG GT € 500,-

BADEN + ANKERN  |  BATHING + ANCHOR
05   Falt-Badeleiter |  Folding bathing-ladder      € 60,-
06   Klappanker 2,5 kg | Folding anchor 2.5 kg      € 30,-
07   Klappanker 4 kg | Folding anchor 4 kg      € 40,-
08   Klappanker 6 kg | Folding anchor 6 kg      € 55,-
09   Ankerhülle | Anchor bag € 42,-
10   Ankerkette / Leinen-Set | Anchor chain / line-set € 60,-
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TRANSPORT  |  BADEARTIKEL AUSLEGER  |  MOTORHALTERUNG  |  ZUBEHÖR
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OUTRIGGER  |  MOTOR MOUNTING  |  ACCESSORIES

4 4  |  4 5

AUSLEGER 
01  	Ausleger 1-seitig	 € 450,-
   	 Einzelausleger (für 2. Seite)	 € 360,-
  	 Schwimmer einzeln
	 110 cm	 € 160,-
	 140 cm	 € 200,-
02  	Ausleger-Motorhalterung	 € 100,-

OUTRIGGERS 
01	 Outrigger 1-side	 € 450,-
   	 Single outrigger (for 2. side)	 € 360,-
  	 Outrigger-float
	 110 cm	 € 160,-
	 140 cm	 € 200,-
02  	Outrigger-motor-bracket	 € 100,-

AUSLEGER  |  OUTRIGGERS
AUSLEGER sind für alle ideal, die ein schlankes Boot bevorzugen, 
aber Wert auf absolute Kenterstabilität legen. Z.B. Bootfahren mit 
Kleinkindern, Baden, Fischen, Fahrten mit Seitenmotor oder einfach 
um den Insassen jegliche Angst zu nehmen.

OUTRIGGERS are ideal for those preferring a narrow boat, insisting 
on absolute stability against capsize. e.g. when small children are on 
board, or for swimming and fishing excursions, using a side-mount 
electric motor, or fuel driven engine, or simply to take away any 
anxiety from people aboard.
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Schenkelgurte
Thigh-belt
OUTSIDE, ADVENTURE 
€ 30,-

Lenzschlauchklemme
Bailing-hose clamp
OUTSIDE, ADVENTURE 
€ 30,-

Lenzlochverschluss
Bailing-hole seal
XR TREKKING,  
ADVENTURE SL 
€ 30,-

Bug/Hecknetz
Bow/stern net,  
RIVERSTAR 
€ 40,-



TORQEEDO ELEKTRO-AUSSENBORD-MOTOR

ZUBEHÖR  |  Accessories 

TORQEEDO ELECTRIC OUTBOARD MOTOR

TORQEEDO-MOTOREN werden von einem 
Lithium-Akku gespeist. Sie haben gegen-
über herkömmlichen Elektro-Motoren 
nicht nur eine höhere Leistung, sondern 
auch einen doppelt so hohen Wirkungs-
grad, das heißt bei gleicher Ausgangsleis-
tung benötigen sie nur die halbe Energie.

Torqeedo motors have their power 
supplied from a Lithium battery power-
pack-module. Over conventional electric-
outboard motors they have twice as high 
effiency. That means that the same output 
power requires half the energy.

TORQEEDO 1103 CS  915 Wh € 2.199,-
TORQEEDO 1103 CL  915 Wh € 2.249,-

Technische Daten  |  Technical data 1103 CS 1103 CL 403 AC

Eingangsleistung  |  Input power 1100 W 1100 W 400 W

Spannung  |  Voltage 29,6 V 29,6 V 29,6 V

Nutzleistung  |  Effective output 540 W 540 W 180 W

Standschub  |  Static Thrust 70 lbs 70 lbs 33 lbs

Gewicht  |  Weight 17,3 kg 17,7 kg 8,9 kg

Schaft Länge  |  Shaft length 62,5 cm 75 cm 45 cm

Akku  |  Power pack   915 Wh 915 Wh 915 Wh

Fahrleistung* Vollgas  |  Performance* full throttle 50 min 50 min 2 h 15 min

Fahrleistung* Halbgas  |  Performance* part throttle 6 h 6 h 9 h

Fahrleistung* Langsam  |  Performance* slow 18 h 18 h 18 h

Der Torqeedo ULTRALIGHT 403 ist ein spezi-
eller Motor für Paddelboote. Er wird mit der 
Motorhalterung am Heck des Bootes montiert 
und hat dadurch keinen Leistungsverlust ge-
genüber Seitenmotoren.

The TORQEEDO ULTRALIGHT 403 stern drive 
version has been developed specifically for 
canoes. It attaches to a bracket at the stern 
of the boat. Compared to sidemount motors 
There is no loss of performance.

TORQEEDO ULTRALIGHT 403 AC  915 Wh
  € 1.899,-

Batterie
Battery

Steuergerät
Control unit

Ladegerät
Battery charger

MOTORHALTERUNG  |  MOTOR MOUNTING
notwendig zur Verwendung für  |  necessary for use with:

01  HOL/ESC   € 350,-
02  TRAMPER (2014 >), 
      MEGA, RIVERSTAR  € 350,-
03  ADVENTURE  € 390,-
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ZUBEHÖR, ERSATZTEILE  |  SPARE PARTS, ACCESSORIES

Wechselakku für | Spare power-pack for 403, 915 Wh € 899,-
Wechselakku für | Spare power-pack for 1103, 915 Wh € 899,-
Ladegerät für | Battery charger for 403, 1103, 90 Wh € 79,-
Propeller für | for 403 € 99,-
Propeller für | for 1103 € 99,-

Sunfold 50 Solar-Ladegerät | Solar battery charger € 599,-
Travel Taschenset | Travel bag-set € 199,-
Travel Akku Tasche | Travel power-pack bag € 59,-
Trac App € 129,-

* Geschwindigkeit und Fahrzeit 
je nach Bootstype, Gesamt-
gewicht, Wind und Wellen

* Speed and travel time 
depend on the type of boat, 
total weight, wind and waves

TORQEEDO ELEKTRO-AUSSENBORD-MOTOR



REPARATUR  |  ERSATZTEILE

www.grabner.com

REPAIR  |  SPARE PARTS

4 6  |  4 7

PFLEGE + REPARATUR  |  CARE + REPAIR

01	 Bootsleine 5 m | Boat line 5 m	 € 10,-
	 Bootsleine 10 m | Boat line 10 m 	 € 19,-
02	 Reparaturset Universal | Repair kit universal	 € 25,-
03	 Servicebox	 € 100,-
04	 Hochglanz Bootspflege, 1 L | Gloss boat care product, 1 l	 € 30,-
05	 Gummilack 100 ml rot, schwarz, weiß
	 Rubber coating, 100 ml, red, black, white	 € 30,-
06	 Verdünnung 150 ml | Thinner 150 ml	 € 6,- 
	 Verdünnung 1 Liter | Thinner 1 l	 € 20,-
07	 Tubenkleber 42 g | Tube of adhesive 42 g	 € 8,-
08	 Tubenkleber 42 g mit 5 ml Härter
	 Tube of adhesive 42 g with 5 ml hardener	 € 15,-
09	 Werkstättenkleber + Härter | Workshop adhesive + hardener 

100 ml	 € 15,- 
250 ml	 € 25,- 
1 l	 € 70,-

10	 Härter-Fläschchen 10 ml | Hardener bottle 10 ml	 € 8,-
11	 Siliconspray 400 ml | Silicone spray 400 ml	 € 12,-
12	 2-Komponentenlack für Sperrholz, 250 ml
	 2-component varnish for plywood, 250 ml	 € 25,-

ERSATZTEILE  |  SPARE PARTS

13	 Schraubventil Standard für GRABNER Boote bis 1996
	 Screw-valve standard for GRABNER boats up to 1996	 € 20,-
14	 Ventilflansch-Set für Schraubventile
	 Valve flange set for screw-valve	 € 25,-
15	 Flachventil komplett | Flush-fit air valve, complete	 € 15,-
16	 Flachventil Ventilkappe | Cap for air valve	 € 5,-
17	 Flachventil Gabelschlüssel | Air valve spanner	 € 8,-
18	 Lenzventil Gummistöpsel | Rubber plug for bailing valve	 € 8,-
––	 Lenzventilplättchen | Bailing valve seal	 € 1,-
19	 Lenzventil MUSTANG, GT | Bailing valve MUSTANG, GT	 € 20,-
20	 Verstärkungsstreifen rot, 400 x 7 cm
	 Reinforcement strip red, 400 x 7 cm	 € 35,-
21  Verstärkungsstreifen schwarz, 400 x 9 cm 
	 Reinforcement strip black, 400 x 9 cm	 € 40,-

BESCHLÄGE  |  FITTINGS	

22  Nirosta D-Ring Beschlag 25 mm, schwarz, rot
	 Stainless steel D-ring fitting 25 mm, black, red	 € 15,-
23  Nirosta D-Ring Beschlag 40 mm, schwarz, rot
	 Stainless steel D-ring fitting 40 mm, black, red	 € 20,-
24  	Lochbeschlag 6 mm, schwarz, rot
	 Grommet 6 mm, black, red	  € 6,-
25  	Lochbeschlag 10 mm, schwarz, rot
	 Grommet 10 mm, black, red	 € 6,-
26  	Universal-Einsteck-Beschlag schwarz, rot
	 Universal push-in fitting, black, red	 € 20,-
27  	Universal-Doppel-Einsteck-Beschlag, schwarz, rot
	 Universal-double-push-in fitting, black, red	 € 30,-
28  	Tragegriff mit Leine | Carrying handle with line	 € 15,-
29  	Tragegriffbeschlag schwarz/rot
	 Carrying handle fitting, black/red	 € 30,-
30  	Bug-,Trage- und Abschleppgriff schwarz | Bow/  

carrying/tow handle, black	 € 70,-
31  	Sitzbrettbeschlag 2-Loch schwarz/rot
	 Seat board fastening 2-eyes, black/red	 € 20,-
32  	Sitzbrettbeschlag 5-Loch schwarz/rot
	 Seat board fastening 5-eyes, black/red	 € 30,-
33  	Rückenlehnen-Beschlag | Backrest fitting HOLIDAY	 € 10,-
34  	Nirosta Haken | Stainless steel hook	 € 1,-
35  	Nirosta Zackenöse | Stainless steel eyelet       	 € 1,50
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SWIMY KID – SCHWIMMLERNSYSTEMSICHERHEIT – KATEGORIEN

SICHERHEIT AM WASSER  |  Safety on water

SWIMY KID bietet alles zum Schwimmen 
lernen - optimale Wasserlage, unerreichte 
Bewegungsfreiheit, rasches An- und Auszie-
hen, optimale Passform, gute Durchlüftung. 

mini  2-4 Jahre  (-20 kg) € 55,-
midi  4-7 Jahre  (20-30 kg) € 55,-

SCHWIMMLERNHILFEN
LEARNING TO SWIM AIDS
EN 13138

Geben einen angemessenen Auftrieb um 
Kinder im Wasser zu unterstützen und vor 
dem „Untergehen“ zu bewahren. Schwimm-
lernhilfen sind jedoch keine Schwimmhilfen 
oder Rettungswesten und dürfen nur unter 
fachkundiger und ständiger Aufsicht verwen-
det werden!

Provide a correct measure of buoyancy to 
support children in the water and to prevent 
“sinking” under water. Learning to swim-aids 
though are no buoyancy aids or life-jackets 
and may only be used under qualifi ed expert 
supervision!

RETTUNGSWESTEN TYP 100 - EN 395
LIFE JACKET TYPE 100 - EN 395
ISO EN 12402 / Teil 4

Sind fest mit dem Körper verbunden und hal-
ten Mund und Nase auch dann über Wasser, 
wenn die Person erschöpft oder bewusstlos 
ist. Sie sind eingeschränkt in der Lage, einen 
kopfüber im Wasser Liegenden in ohnmacht-
sichere Lage zu drehen. Die Dreheigenschaf-
ten werden von der Bekleidung wesentlich 
beeinfl usst.

Firmly surrounds, and holds the body in 
correct position, so that mouth and nose are 
kept above water, even when the person is 
exhausted or unconscious. The ability to roll 
the body into a unconscious safe position is 
limited. Ability to roll-over very much depends 
on clothing worn.

SCHWIMMHILFEN TYP 50 - EN 393
BUOYANCY AIDS TYPE 50 - EN 393
ISO EN 12402 / Teil 5

Schützen als Auftriebsmittel vor dem Unter-
gehen. Ohnmachtsicherheit ist nicht gegeben. 
Bei Bewusstsein kann der Benützer durch 
entsprechende Balancebewegungen Mund 
und Nase über Wasser halten. Für einige 
Sportarten sind nur kragenlose Schwimmhil-
fen sinnvoll, weil damit die Bewegungsfreiheit 
nicht eingeschränkt wird.

Protect as uplift agent against submerging. 
Protection against unconsciousness is not 
provided. When conscious, a user may keep 
mouth and nose above water by respective 
balance maintaining body motion. For better 
freedom of movement, some types of sport 
favour buoyancy-aids without collar.

RETTUNGSWESTEN TYP 150 - EN 396
LIFE JACKET TYPE 150 - EN 396
ISO EN 12402 / Teil 3

Sind fest mit dem Körper verbunden und hal-
ten Mund und Nase auch dann über Wasser, 
wenn die Person erschöpft oder bewusstlos 
ist. Sie sind in der Lage einen kopfüber im 
Wasser Liegenden in ohnmachtsichere Lage 
zu drehen. GRABNER Rettungswesten Typ 150 
sind Luft-Automatic Rettungswesten.

Firmly surrounds, and holds the body in 
correct position, so that mouth and nose are 
kept above water, even when the person is 
exhausted or unconscious. It has ability to roll 
the face down body over in the water, into a 
face-up unconscious safe position. GRABNER 
life-jackets Type 150 are automatic-infl ating 
life-jackets.

SWIMY KID provides everything needed for learning 
to swim – optimized horizontal state, unsurpassed 
free space for movement, rapid taking on and off, 
adjustable fi tting, ventilation system.

mini  2-4 years  (-20 kg) € 55,-
midi  4-7 years  (20-30 kg) € 55,-

LEARNING-TO-SWIM SYSTEMSAFETY – CATEGORIES

stufenlos verstellbares 
Brustband zum raschen 
An-/Ausziehen und 
exaktem Anpassen

infi nite adjustable chest 
strap ensures quick 
slipping on / taking off 
and exact fi t

Unterseite mit Entwässerungsnetz 
zum raschen Trocknen

underside features drain-netting 
for quick drying

ausgeprägter Auftriebskör  per im Brustbe-
reich für optimale Wasserlage und Sicherheit

distinct buoyancy in the chest area provides 
best fl oat position and safety

Bitte Gebrauchsanweisung beachten.
Please, read the instruction carefully.
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LEARNING-TO-SWIM SYSTEM

Die angegebenen Größen und Maße sind Richtwerte. In jedem Fall sollte eine persönliche Anprobe entscheiden.GEBRAUCHSANWEISUNG beachten.
The provided sizes and dimensions are approximate. We recommend that you always try it out for yourself before deciding. Please observe the MANUAL.

GRÖSSEN | SIZES UNISIZE MINI MIDI MAXI S M L XL XXL

Alter | Age Erwachsene | Adults 1 - 4 4 - 8 8 - 12 12 - 16

Kinder | Kids 86 - 104 104 - 128 128 - 152 152 - 164

Damen | Women 34 - 38 38 - 42 42 - 46

Herren | Men - 54 46 - 50 50 - 54 54 - 58 58 -

Gewicht | Weight (kg) - 120 - 20 20 - 30 30 - 40 40 - 60 60 - 80 80 - 100 100 - 120 120 -

SCHWIMMWESTEN
BOUYANCY AIDS

VIVA
Besonders preisgünstige Schwimm-
hilfe für viele Wassersportarten. PE 
Auftriebsschaum, 180 g Nylon Hülle, 

Low price buoyancy-aid jacket for 
many kinds of water sport. PE-layer 
buoyancy foam, 180 g nylon material

Maxi-S, M-L, XL-XXL       € 59,-

PROFI
Für paddeln im Privatbereich. Hoher 
Tragekomfort durch superweichem 
Auftriebsschaum, 250 g Nylon Hülle, 
Brust-, Haupt- und Bauchgurt, 
Fronttasche 

For paddling in private. Excellent 
wearing comfort by super-soft buo-
yancy foam, 250 g nylon material, 
chest-, main- und waist-belt,
front-pocket

Maxi, S, M, L, XL       € 95,-
XXL        € 105,-
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Die angegebenen Größen und Maße sind Richtwerte. In jedem Fall sollte eine persönliche Anprobe entscheiden.GEBRAUCHSANWEISUNG beachten.
The provided sizes and dimensions are approximate. We recommend that you always try it out for yourself before deciding. Please observe the MANUAL.

XXL

54 - 58 58 -

100 - 120 120 -

Für paddeln im Privatbereich. Hoher 
Tragekomfort durch superweichem 
Auftriebsschaum, 250 g Nylon Hülle, 

buo-

95,-
105,-

SCHWIMMHILFE TYP 50 - EN 393 ISO EN 12402 / Teil 5
Ein Muss für jeden Bootsportler. Ob bei gemütlichen Fahrten 
am See, abenteuerlichen Flusstouren, spritzigen Wildwasser-
fahrten – bei einer Kenterung schützt eine Schwimmhilfe vor 
dem Untergehen.

BUOYANCY AIDS TYPE 50 - EN 393 ISO EN 12402 / part 5
An absolute must for every boating enthusiast. Whether 
cruising the lake leisurely, exploring the river, indulging in 
white-water activities – in case of capsize, a buoyancy-aid 
will help to prevent drowning.

Mit einer HUNDESCHWIMMWESTE
braucht Ihr Liebling nicht mehr auf 
das Bootsabenteuer zu verzichten. 

Provided with the DOG LIFEJACKET, 
your darling dog no longer needs to 
forgo joint boating adventure.

S € 40,-
M, L € 45,-



RETTUNGSWESTEN  |  RETTUNGSMITTEL

SICHERHEIT AM WASSER  |  Safety on water

RETTUNGSWESTE TYP 100 - EN 395 ISO EN 12402 / Teil 4
Für Kinder und Erwachsene. Geeignet für Bin nengewässer und geschützte 
Reviere mit relativ ruhigem Wasser. Eingeschränkt ohnmachtsicher. 
Min dest auftrieb für einen durch schnitt lichen Erwach se nen: 100 N.

LIFE JACKET TYPE 100 - EN 395 ISO EN 12402 / part 4
Suitable for children and adults, for inshore waters, and waters relatively protected 
and calm. Limited protection against unconsciousness provided (subject to type of 
clothing). Minimum lift-buoyancy for an average adult 100 N.

LIFE JACKETS  |  RESCUE AIDS

BORA
Preisgünstige Rettungsweste für viele Wasser-
sportarten. Beinschrittgurte, Notsignal pfeiferl, 
Brusttasche, 50 mm Refl exstreifen

Low cost life-jacket for many kinds of watersport. 
leg-straps, emergency whistle, chest pocket, 
50 mm refl exing strips

Kinderdesign:  Mini        € 59,-
Signalorange:   Mini, Midi, Maxi € 59,-
   S, M, L, XL  € 79,-

PIONIER
Äußerst robuste Rettungsweste mit 
speziell starkem Außenmaterial, 
doppelten Nähten und zusätzlichen 
Verstärkungen für professionellen 
oder gewerblichen Einsatz.

Extremely robust life-jacket with 
extra strong cover material, double
stitching and reinforcement for 
commercial application.

S, M, L, XL       € 190,-
XXL        € 200,-

Äußerst robuste Rettungsweste mit 
speziell starkem Außenmaterial, 
doppelten Nähten und zusätzlichen 
Verstärkungen für professionellen 

Extremely robust life-jacket with 
extra strong cover material, double
stitching and reinforcement for 

€ 190,-
€ 200,-
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RETTUNGSWESTE TYP 150 - EN 396 
ISO EN 12402 / TEIL 3
Für Kinder und Erwachsene. Ge eignet für Küsten gewässer, auch mit leichter Wet  ter schutz be-
klei dung. Ohn macht sicher. Mindestauftrieb für einen durch    schnitt lichen Erwach sen en: 150 N.

LIFE JACKET TYP 150 - EN 396 
ISO EN 12402 / part 3
Suitable for children and adults, for coastal waters. Protection against unconsciousness is provided, 
when wearing light weather protective clothing. Minimum lift-buoyancy for an average adult 150 N.

www.grabner.com

SAFETY Classic 165 N
165 N/16,5 Liter Luft, 250 g Nylon, Luft bla      se mit 
300 cm2 Refl ex streifen. Be      last bar keit: 
ver tikal über 75 kg, horizon tal über 200 kg

Bei der SAFETY ist die „Schwimm         blase“ in ei  ner Schutz          hülle 
eingerollt, deren Klettverschluss beim Aufblasen „aufge-
sprengt“ wird. Das Ent lüften der Luft blase er folgt über ein 
Öf  fnungsventil im Mund auf blas schlauch.  

Das Aufblasen kann auf 3 Arten erfolgen: 
Vollautomatisch: bei Wasser be rüh rung durch Aufl  ösung 
des Auslöse rings – durch die CO2 Patrone 
Halbautomatisch: durch Hand aus lösung mit dem 
Knebelzug – durch die CO2 Patrone 
Manuell: über den Ventilschlauch mit dem Mund.

€ 98,-

SAFETY Classic 165 N
165 N/16,5 litre air volume, 250 g nylon, air-bladder 
with 300 cm2 refl ex strip, load: vertical over 75 kg, 
horizontal over 200 kg

The swim bladder of the SAFETY is rolled up and enclosed within 
a protective outer sleeve, the velcro fastener of which „burst open“ 
when the bladder infl ates. Defl ation by pressing the opening valve 
contained in the tube for manual infl ation.

Infl ation by 3 methods: 
Fully automatic: Upon contact with water the trigger-ring 
desolves and thus activates the CO2 cartridge.
Semi automatic: Manual activation of the CO2 cartridge by 
pulling the toggle-string. 
Manual: Infl ation by mouth via the air-valve tube.

€ 98,-

Ersatzteile
• CO2 patrone, 33 g € 12,-
• Auslöse ring  € 16,-
• Sicherungs  klammer   € 2,-

Spare parts
• CO2 cartridge, 33 g € 12,-
• Trigger-ring  € 16,-
• Securing-ring     € 2,-

RETTUNGSKISSEN  |  RESCUE CUSHION
Zum Zuwerfen an Gekenterte. 
Gleich zeitig Sitz kis sen für Sportboote, 
Strand und Cam ping. 100 N Auftrieb 

For throwing to capsize victims. 
Also seat cushion for sport boats, 
beach and camping. 100 N buoyancy   
€ 38,-

RETTUNGSRING  |  LIFE-RING
SOLAS
Geprüfter Rettungsring, 2,5 kg
ø außen 61 / innen 41 cm

Approved life-ring, 2.5 kg
ø outside 61 / inside 41 cm

€ 90,-

RETTUNGS-WURFSÄCKE
1   CHAMPION,  10 Meter Leine  € 40,-  
2   SPORT, 18 Meter Leine
 Für Paddelboot und Kana dier.  € 55,-
3   RAFT, 25 Meter Leine,  für Sicherung + Bergung 

im Extrem bereich.  Ent spricht der Raft Ö  NORM 
V5868  (Pfl icht für jedes Raf ting boot)  € 75,-

RESCUE-THROW-BAGS
1   CHAMPION, 10 meter line   € 40,-  
2   SPORT, 18 meter line
 For paddle boats and canadian canoe.  € 55,-
3   RAFT, 25 meter line,  for securing + recovering in 

extreme situations.  Conforms to Raft ÖNORM 
 V5868 (mandatory for every raftingboat) € 75,-
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SERVICE  |  Service

TEST BEFORE BUYING – The comparison gives you an added sense of security
TEST VOR KAUF – Der Vergleich macht Sie sicher

Der Kauf eines Bootes ist meist eine Anschaffung für viele Jahre. Da möchte man sicher sein, dass es genau den Vorstellungen entspricht, die man von seinem Traumboot hat. 
GRABNER hat deshalb einige Möglichkeiten für TEST VOR KAUF geschaffen:

Buying a boat is an investment for many years. You want to be sure that it satisfies your expectations of your dream boat. 
Therefore GRABNER created the possibility of TEST BEFORE BUYING:

VERANSTALTUNGEN

GRABNER BOOTSTESTSEE HAAG
Damit Sie GRABNER Boote vor Kauf ausgiebig Probe fahren 
können, gibt es bei der GRABNER BOOTSWELT einen 
eigenen BOOTS-TESTSEE. Er ist von März bis Mitte Oktober 
während der Bootswelt Öffnungszeiten in Betrieb. 

HAUSMESSE UND BOOTSTEST  
An 2 x 2 Tagen pro Jahr ist es möglich auch Freitag- 
nachmittag und Samstag sämtliche Boote auszuprobieren.

GRABNER BOOTSWELT
In der GRABNER BOOTSWELT Stadt Haag, 
Österreich sind sämtliche GRABNER Luftboote und das 
gesamte Zubehör ausgestellt. Hier finden Sie die Auswahl 
und Beratung, die Sie beim Bootskauf erwarten. 

REGIONAL BOOTSTESTS DEUTSCHLAND & ÖSTERREICH 
an 7 Seen

ERFAHRUNGSAUSTAUSCH MIT ERLEBNIS
Auch 2020 erhalten Sie die Möglichkeit zu einem Erfahrungs-
austausch mit zufriedenen, begeisterten GRABNER Bootsbesit-
zern:

   – 	GRABNER HAPPY CAT Seglertreffen 
Termin: 19. – 21. Juni 2020

  – 	 HAPPY CAT Seglertreffen FRANKREICH 
Termin: 30. Mai – 1. Juni 2020

FIRST-HAND EXCHANGE OF EXPERIENCES
At two special events in 2020, you will be able to exchange  
experiences with satisfied, enthusiastic GRABNER boat owners:

   – 	GRABNER HAPPY CAT sailors‘ meeting 
Date: 19 to 21 June 2020

   – 	HAPPY CAT sailors‘ meeting FRANCE 
Date: 30 May to 1 June 2020

EVENTS

GRABNER TESTING LAKE HAAG 
The GRABNER BOOTSWELT also has its own BOAT TESTING 
LAKE where you can test the GRABNER boats extensively 
before purchasing. It is open from March until mid-October 
during the Bootswelt opening hours.

IN-HOUSE FAIR AND BOAT TESTING 
On 2 x 2 days a year it is also possible to test all boats on 
Friday or Saturday afternoon.

GRABNER BOOTSWELT
All inflatable GRABNER boats and the entire equipment are 
exhibited at the GRABNER BOOTSWELT in the city of Haag, 
Austria. Here you will find all our selection and get all the 
advice you would expect when purchasing a boat. 

REGIONAL BOAT TESTING GERMANY & AUSTRIA 
on 7 lakes
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WELTMARKE
WORLD BRAND

Prices: incl. VAT in EURO valid from 01.01.2020 bis 31.12.2020. No responsibility is accepted for photographic-, text- and printing errors, as 
well as print conditional colour deviations. GRABNER reserve the right to alter and amend products quoted in the catalogue without prior 
warning. No responsibility is accepted for weights and measurements quoted, and for price changes and errors. 01/2020

IMPRESSUM  |  IMPRINT
GRABNER GMBH, Schlauchboote + Schwimmwestenfabrik, 3350 HAAG, Weistracherstraße 11, Austria 
T: +43 7434 / 42251, F: +43 7434 / 42251-66, E: grabner@grabner.com, Internet: www.grabner.com

Die im Katalog angeführten Preise sind unverbindlich vorgeschlagene Verkaufspreise in EURO inklusive Mehrwertsteuer, gültig vom 
01.01.2020 bis 31.12.2020. Für Foto-, Text- und Druckfehler, sowie druckbedingte Farbabweichungen wird keine Haftung übernommen. 
GRABNER behält sich das Recht vor, die im Katalog angeführten Produkte ohne vorherige Ankündigung zu ändern. Gewichts- und  
Maßangaben ohne Gewähr. Preisänderungen, Irrtum vorbehalten. 01/2020

GRABNER - DIE MARKE IHRES VERTRAUENS
Was 1975 als 1-Mann-Betrieb begann, hat sich innerhalb von 45 Jahren zu einem beachtlichen 
weltweit agierenden Unternehmen entwickelt. Am Anfang wurden einfache Sportzubehörartikel 
erzeugt. Nach und nach wurde das Produktionsprogramm immer anspruchsvoller, und bald 
war GRABNER die sportlich erfolgreichste Schwimmwestenmarke der Welt. Viele richtungswei-
sende Innovationen, die heute selbstverständlicher Stand der Technik sind, wurden im Hause 
GRABNER erfunden und entwickelt. 1986 begann mit dem Kauf der ehemaligen SEMPERIT 
Schlauchbootfabrik ein neues Kapitel in der Firmengeschichte. Ein glücklicher Zufall war auch, 
dass der deutsche Schlauchboothersteller METZELER die Produktion einstellte, und die neu-
wertige Produktionsanlage gekauft werden konnte. 1998 erfolgte die Übernahme des Bootspro-
grammes des bisherigen Mitbewerbers BIG PACK. Damit wurde die totale Spezialisierung auf 
Qualitäts-Luftboote noch weiter ausgebaut. 
Heute ist GRABNER Weltmarktführer im Bereich Hochqualitäts-Reise-Schlauchboote: Kajak, 
Kanadier und Segelkatamarane.

GRABNER versteht sich nicht nur als reiner Hersteller, sondern ist bestrebt, auch die „Freude 
bei der Benützung“ mitzuliefern. Das beginnt damit, dass man auf die Wünsche der Kunden 
eingeht, diese ernst nimmt und umsetzt. Viele Produkte und Verbesserungen sind auf diese 
Weise entstanden. Über allem steht, dass die Benutzer zufrieden sind und von ihrer Investition 
den höchsten Langzeit-Nutzen haben. Ein weiteres Prinzip ist, dass alles was erzeugt wird, in 
Harmonie mit der Umwelt stehen muss. Das erstreckt sich von der effizienten Nutzung des 
Rohmaterials, über menschengerechte Produktion, umweltfreundliche Anwendung bis zur 
sinnvollen Wiederverwertung bzw. Entsorgung.

GRABNER - WORLD BRAND
What started as a one man operation in 1975, within 45 years developed into a formidable com-
pany spanning worldwide activities. At first it was the production of sport-accessories. Gradually 
this progressed into a far more challenging and sophisticated programme that GRABNER the 
worldwide most successful life-jacket brand. Trendsetting innovation, invented and further 
developed by GRABNER, have become universally adopted technology standard of today. The 
takeover of the SEMPERIT inflatable boat manufacture in 1986 opened another chapter of com-
pany history. Fortunate coincidence would have it, that METZELER the German inflatable boat 
company signalled to end production and offer the manufacturing plant for sale. 1998 followed 
the takeover of the boat programme of the hitherto competitor BIG PACK. This favoured the 
focus on specialisation aimed at producing quality inflatable boats to the highest of standards.

Today GRABNER is global market leader of high quality inflatable boats: kayaks,
Canadian-canoes and catamarans.

GRABNER do not only consider themselves as manufacturers of products, but endeavour  
to provide a good deal of „product pleasure“. That demands a good portion of listening to 
customer desires and requirements, taking those seriously, and integrating them into product 
considerations. Many product improvements have matured in this manner. The aim above all  
is a satisfied user reaping the best of long term benefits. 
It is a further matter of principle that every product must be manufactured in harmony with the 
environment. That starts with sensible utilisation of raw materials, respectful human resources 
management, environmentally friendly processing of materials, their re-use and disposal.



Länge/Breite außen  |  Overall length/width 245 x 86 400 x 90 395 x 75 500 x 75 420 x 75 500 x 75 500 x 90 500 x 90 595 x 95 400 x 95 410 x 100

Länge/Breite innen  |  Inside length/width 78 x 48 250 x 50 230 x 43 335 x 43 78 x 48 78 x 48 265 x 50 265 x 50 360 x 55 340 x 40 340 x 40

Bordwand ø, Höhe  |  Tube ø, height 25 x12 20 31 x 12 31 x 12 32 x 16 32 x 16 20 20 20 27 30

Gewicht  |  Weight 13.5 kg 14.5 kg 15.5 kg 19.5 kg 22 kg 28,5 kg 23 kg 28 kg 34 kg 20 kg 21 kg

Packmaß minimal (p) |  Min. packing size (p) 70 x 30 x 15 55 x 35 x 20 55 x 35 x 20 55 x 40 x 25 75 x 35 x 30  75 x 40 x 30 65 x 45 x 30 70 x 45 x 30 75 x 45 x 35 70 x 40 x 25 55 x 30 x 25

Personen  |  Persons  (Erwachsene  |  Adults) 1 2 2 3 1 2 2 2 3 2 3

Nutzlast  |  Working load 90 kg 200 kg 190 kg 240 kg 160 kg 200 kg 280 kg 280 kg 320 350 kg 330 kg

Luftkammern  |  Air chambers 3 3 3 3 3 3 5 4 4 3 3

Aufbauzeit  |  Assembly time (min) 5 7 6 9 10 12 12 12 15 9 9

Gepäckraum Bug/Heck  |  Storage space bow/stern - / 50 L - 15 / 25 L 15 / 25 L 35 / 45 L 30 / 40 L 30 / 30 L 30 / 30 L 30 / 30 L 40 / 40 L 40 / 40 L

Motorleistung  |  Motor output (kw - PS  |  HP) - (+) (x) (+) (x) (+) (x) (+) (x) (+) (x) (+) (x) (+) (x) (+) (x) (x)

Motorgewicht  |  Motor weight - - 18 kg (x) 18 kg (x) 18 kg (x) 18 kg (x) 18 kg (x) 18 kg (x) 18 kg (x) 18 kg (x) 18 kg (x)

Segelfl äche  |  Sail area - - - - - - - - - - -

Windstärke  |  Wind force - - - - - - - - - - -

WW Kategorie  |  WW-category 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 5

ISO Norm  |  ISO-standard - 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D

Farbe  |  Colour schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

Preis  |  Price   EURO 1.750,- 1.650,- 1.950,- 2.250,- 2.600,- 3.300,- 2.690,- 3.500,- 4.000,- 2.250,- 2.390,-

Zubehörset 1  |  Accessory set 1 330,- 275,- 275,- 275,- 515,- 755,- 440,- 330,- 330,- 245,- 245,-

Zubehörset 2  |  Accessory set 2 - – 425,- 425,- – – – 885,- - 270,- 270,-

HYPE TRAMPER
HOLIDAY ESCAPE

MEGA
RIVERSTAR

XR OUTSIDE
2 3 1 2 RIV XXL

Alle GRABNER Boote:
Betriebsdruck 0,3 bar

(x) mit Ausleger: 2,2 kW / 3 PS
(+) Torqeedo Ultralight, 400 W
(p) Packmaß für Transport, 
 für Lagerung größer verpacken

Maße in cm. Alle Maß- und Gewichtsan-
gaben sind gerundet. Abbildungen sind 
Symbolfotos, nicht maßstabsgetreu.

All GRABNER boats:
operating pressure 0.3 bar

(x) with outrigger: 2.2 kW / 3 HP
(+) Torqeedo Ultralight, 400 W
(p) Packing size for transport, pack  
 larger for storage

Messure in cm. All messure and weight 
data are rounded. llustrations are not 
true to scale.

 Technische Daten  |  Technical Data



www.grabner.com

ADVENTURE
SPEED

MUSTANG HAPPY CAT

ADV EXP SL TEAM S GT NEO EVOLUTION HURRICANE

450 x 95 450 x 95 500 x 100 650 x 140 455 x 100 380 x 120 450 x 120 450 x 170 420 x 205 465 x 220 499 x 233

390 x 60 390 x 60 440 x 65 580 x 105 355 x 65 300 x 50 370 x 50 360 x 80 170 x 130 - Mast: 505 190 x 150 - Mast: 610 190 x 150 - Mast: 610

46 x 18 46 x 18 46 x 18 57 x 16 46 x 18 35 35 45 47 47 54

25 kg 26 kg 30 kg 49 kg 29.5 kg 26 kg 30 kg 44 kg 59 kg 79 kg 85 kg | 79 kg

65 x 40 x 25 65 x 40 x 25 65 x 40 x 30 120 x 60 x 35 80 x 45 x 25 80 x 45 x 20 80 x 45 x 25 120 x 45 x 25 2 Stk. 185 x 30 x 30 2 Stk. | pcs. 185 x 30 x 30 + (1) 2 Stk. | pcs. 185 x 30 x 30 + (2)

3 3 4 10 3 2 3 6 3 + 1 Kind | child 4 4

450 kg 450 kg 510 kg 1.070 kg 380 kg 300 kg 400 kg 800 kg 350 kg 500 kg 600 kg

3 3 3 9 3 3 3 3  2 2 2

10 10 12 15 10 8 10 15 25 30 35

40 / 40 L 40 / 40 L 20 / 40 L - 40 L 40 L 40 L 100 L - - -

(x) (+) (x) (+) (x) (+) - 4.4 kW - 6 PS/hp 4.4 kW - 6 PS/hp 7.4 kW - 10 PS/hp 14.7 kW - 20 PS/hp 2,2 kW - 3 PS/hp 4,4 kW - 6 PS 4,4 kW - 6 PS

18 kg (x) 18 kg (x) 18 kg (x) - 30 kg 35 kg 45 kg 55 kg 18 kg 30 kg 30 kg

- - - - - - - - 9 m² 11,5 m² 11,5 m²

- - - - - - - - 4 Beaufort 5 Beaufort 5 Beaufort

3 3 3 3 2 2 2 2 - - -

6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat III/D 6185 Kat II/D 6185 Kat II/D 6185 Kat V/C 6185 Kat V/C 6185 Kat VI/C 6185 Kat VI/C 6185 Kat VI/C

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

schwarz-rot
black-red

rot-schwarz
red-black

rot-schwarz
red-black

rot-schwarz
red-black

rot
red

rot
red

rot
red

 2.690,- 2.800,-  2.900,- 5.600,- 2.990,- 2.900,- 3.200,- 3.700,- 5.900,- 6.900,- 8.500,- | 11.500,-

245,- 245,- 245,- - 245,- 270,- 270,- 440,- 415,- 315,- 315,-

270,- 270,- 270,- - 270,- - - - – – –
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* HUR mit Alumast /  mit Carbonmast
5 4  |  5 5

*
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GRABNER GMBH  |  A-3350 HAAG, Weistracherstraße 11  |  +43 7434 /42251  |  grabner@grabner.com	  www.grabner.com
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